

ВЛАДА СРБИЈЕ ОДЛУЧИЛА
**ОШТРИЈЕ
МЕРЕ ДО
ПОНЕДЕЉКА**

стр. 4



ВАКЦИНАЦИЈА БЕЗ ЗАКАЗИВАЊА

**ВЕЛИКО
ИНТЕРЕСОВАЊЕ
СТАРИЈИХ
ГРАЂАНА**

стр. 5

КРАЈЕВСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3452 • Петак 19. март 2021. • Цена **50** дин. • Е-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ОДЛУКА ГРАДСКОГ ВЕЋА
**ПОМОЋ ПОРОДИЦАМА
ПРЕМИНУЛИХ
ОД КОВИДА**

стр. 3

ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА
**У КРАЉЕВАЧКИМ
ШКОЛАМА
СТАЊЕ НИЈЕ
АЛАРМАНТНО**

стр. 5

МОСТ НА МАГЛИЧУ
**РАДОВИ
ОДЛОЖЕНИ ЗА
СЛЕДЕЋУ ГОДИНУ**

стр. 8/9

ФУДБАЛ
**БЛЕДА СЛОГА У
ЖАРКОВУ**

стр. 14

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

**ТЕЛЕФОНИ
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ**

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707
- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

ОДБОЈКАШИ РИБНИЦЕ ОСВОЈИЛИ КУП СРБИЈЕ

ТРОФЕЈ ЧЕКАН ВИШЕ ОД ЧЕТИРИ ДЕЦЕНИЈЕ



стр. 16

**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ
WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS.
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Потврђена сарадња две велесиле, Русије и Кине, у интересу општег мира

"ЈЕНКИ, НИСМО МИ БУДАЛЕ!"

• Нови жути картон Москве вашингтонским "јастребима" • Никома није потребан рат • Ковид се не смирује, чак и Немци у паници • Зашто сметају успеси Србије • Вучић у Емиратима и Бахреину, нови уговори за привредни напредак

Није се, наравно, очекивало да ће, после промене поставе у Белој кући и водећим америчким структурама, наново изјавити ратнички "јастреби" променити ћуд преко ноћи и повући низ претњи већ упућених пре свега Москви и Пекингу, али је после више од недељу дана јасно да су Јенки у размишљању због нема сумње два пута упућеног жутог картона, да употребим спортску терминологију, стигла из Кремља и, у исто време, може се слободно рећи од големе Кине познате по томе да је у дипломатији покаткад, чак и кад је најгушће, шкрта на речима и поред тога што је у сагласју са савезницима.

Тако се и сада збива. После отвореног изјашњавања званичног Вашингтона ко су "спољни непријатељи" и увођења санкција Русији, па претње не само европским државама што економски сарађују са Кином и хушкањем Јапана и чак Аустралије да Пентагон рачуна на њих кад буде требало, изазвало је салву ни мало спокојних реакција највише у руској јавности емотивно узбуђеној кад се прети народу који је на својим плећима победоносно, рецимо, изнео Други светски рат и до данашњих дана са поносом поштује и зове отаџбинским.

МИРОБИЈА У ТУЂОЈ ЧОРБИ

Иако су, кажем, у московској јавности бурно реаговали на вашингтонске провокације теже него у вакуу "хладног рата" две светске силе, не може се рећи и да је званична политика, ипак, изашла из очекиваних оквира добре и чак вековима неговане школе дипломатије.

Ништа није, наиме, урађено на брзину. Тим пре јер су Руси прозрели политику после Трампа и анализом очекивали догађаје што су уследили. Тако је дочекан и емисар ЕУ, Шпанац Борел, као гост министра Лаврова са прегрштом примедби сувереној држави, од којих се добар део, сигурно не случајно, подударало са жељама стиглих са друге стране океана.

Разговор који се са странцима по правилу води у вили "Спиридоновка" у центру Москве није вођен у рукавицама. Шеф руске дипломатије делује увек углађено, али кад саговорник задре да се уплиће у унутрашње ствари Русије или непринципијелно тумачи нека општа

светска питања, онда се не устеже да на сто избаци и адуте који ни саговорнику ни онима који су планирали пут у руску престоницу не чиле задуго из памћења. Шпанцу је посебно тешко пало да га председник Путин неће примити...

А кад су се најпре Бајден, па и Стејт департамент, изјаснили о главним конкурентима на планети, из Москве су, што се званичних кругова тиче, дејствовали постепено. Најпре је представница дипломатије Захарова поновила речи свог министра Лаврова да се са Русијом не може разговарати језиком силе, а онда је на сцену ступио заменик министра Рјабков са одавном неизреченом формулацијом у јавном дискурсу и то још чврсто повезујући са Пекингом.

Поручио је Јенкијима да народи те две државе, Русије и Кине, нису "будале и не схватају жељу САД" да створе раздор, покушавају да посвађају пријатеље чија је сарадња чврста и у интересу општег мира и без задње намере ни према којој држави. Циљ је очигледно разоткривен, али је далеко од очекивања да ће повратници из запећка у време Трампа, творци глобализације и императивно патолошке америчке жеље да буду силом добродошли и мирођија у свачијој чорби, одустати и кад су у питању велесиле које могу сломити само ако крену у војевање до пораза у који ни једна страна не верује.

Питање је само да ли се саветници у Вашингтону, који у досадашњим ситуацијама нису оклевали, смеју усудити на такве размере и посебно у време кад "обећана земља" није ни издалека оно што је раније била, а "таргетиране" државе бивају у оружаном смислу непредвидиво јаче, док Кина посебно напредује у привреди и преузима светско кормило.

СВАКО О СВОЈОЈ БРИЗИ

Из САД је и у време Трампа стизао притисак да чланице НАТО не избегавају чланарину од 2,5 процента бруто друштвеног производа и купују зна се где унифицирано наоружање, па није чудно што исте поруке, само у још жустијем тону, не престају. Сада се укључује, без обзира на пандемију ковида и катастрофално обустављање производње, са истим налазима генсек алијансе Столтенберг, али је јасно

да се свако смео о свом јаду и изузев групе послушничких држава, попут балтичких које су умислиле да их Русија само што није напала и Пољаци са примањем америчких војника у нове базе уз фанфаре, ретко ко има шансу и да помисли на одвајање и једног цента за оружје.

Ковид је за дуже време поцепао Европу. Чак и увек добро организована Немачка је у паници. Угледни "Дојче веле" пише да је ситуација таква у болницама и међу становништвом да у свету изазива сажаљење. Више од половине Италије је "под кључем", Шпанија се батрга, у Француској је преминуло преко 90 хиљада људи. Пет чланица ЕУ је упутило демарш Бриселу због неправичне расподеле вакцина, а нема сагласности ни у државама које сматрају да ће једног дана, кад болест стане, кретање из државе у државу бити дозвољено уз пасош само оним лицима који су примили дозу верификовану у ЕУ.

Таква одлука је дискриминаторска, идеолошка и крши људска права, јер без икаквог разлога елиминисне вакцине произведене у Русији и Кини и у примени су, на срећу са успехом, у низу држава ЕУ и других европских земаља. Нарочито тамо где унапред уплаћени контингенти из "Ковакс" програма још нису стигли.

Наш Председник Републике боравао је протеклих дана у Уједињеним Арапским Емиратима, где је, поред сталог, договорена изградња близу Београда фабрике за производњу вакцине "синефарм" која лечи од ковида 19. Тај подухват, због укупне ситуације, остаће у сенци осталих крупних послова нарочито склопљених у области пољопривреде. А некако у исто време стигла је вест из Москве и да ће институт "Торлак" врло скоро постати произвођач доза "спутњик", што је од необичне важности за нашу земљу и околиш и у оба случаја доказ великог угледа Србије и Председника Вучића.

Из Емирата је председник отпутовао у Бахреин у Персијском заливу и као први државник из Србије био у званичној посети гост краља Хаида. Уз највише почести разговарано је о обострано корисној сарадњи две државе.

Очигледно је да наша земља, на европском путу и војно неутрална, сваки дан све више шири круг пријатеља и конструктивном политиком омогућава плодне контакте за добробит нашег народа на дуге стазе. Јасно је да се шићаријама у нашој средини, али и њиховим менторима са стране, то не свиђа. Успешна у свим областима, цењена и прихваћена као пример почиње да смета или - како су то "неки из света" рекли ту скоро председнику Вучићу у присуству премијерке Брнабић - Србија сада сувише "стрчи" у разним областима.

Та опаска, најблаже речено, део је схватања превазиђеног политичког миљеа, који у разним облицима настоји да прекрије делове планете, али нема шансу да овлада у јединственим и вредним срединама које сопственим напорима, идејама, добрим пројектима за будућност, уз помоћ пријатеља, грабе напред без обзира колико се то умишљеним или бившим величинама и сеизма у домаћим редовима није по вољи.

ПОТКАЗИВАЧИ НА ДЕЛУ

А смета и неким и ололишу што је Србија потоњих година вратила своју дух и захваљујући фактима прерасла, како председник има обичај сликовито да каже, фазу "цака за ударање". То заборављају и поједини називи опозиционари, који без програма и уз сазнање да не могу ни праг од 3 одсто да пређу не смеју на изборе, покушавају халабуком и подметачинама и улицом сачувају крађом стечени иметак и поново домогну се власти.

Или као онај Живковић из Ниша, што на Ђукановићевој монтењегринској ТВ, надајући се да га нико у Србији неће видети, опањкава своју земљу као примитивну и заосталу, са фашистима из деведесетих и убицама какви су ликвидирали и Ђинђића, а он, Зоран, сео у његову фотелу и хтео да Србију уведе у ЕУ и, ваљда, НАТО...

Док та иста ТВ станица, иначе званично као и свугде јавни сервис, из све снаге држи Милову страну као шефа државе у кахабитацији, али и првог човека ДПС која је изгубила парламентарну већину, дошло је до

прве озбиљније свађе. Премијер Кривокапић је обзнанио да се влада задужила за 751 милион евра у празнај каси и признао да ће, уколико не буде на лето богате жетве од туризма, Монтењегро банкротирати.

Истине ради, ситуација је таква да је влада Кривокапића наследила од Милових пулена финансијски и крах у свим областима, корона је докрајчила здравствени систем у фронцлама па је нова министарка затражила помоћ не само у апаратима и медикаментима већ и лекаре и друго особље од НАТО (!), укинута је авиокомпанија, најмање 10 одсто запослених у управи добија отказ, смањују се плате и пензије...

Шеф државе је на интернету "окрпιο" премијера за неспособност и задуживање иза очију бирача, а премијер је одговорио: "Ко губи, има право да се љути" - дајући до знања Милу да је његово време прошло. Због тога су локални избори у Никшићу били важни, где је парламентарна опозиција већина и ДПС нуди сарадњу као "појас за спасавање" и по обичају брутално напада Београд, Бања Луку и српску цркву као кривце.

И за крај, као доказ да нигде није све као по лоју. Чак и у империји као што је Британија. За то су се побринули принц Хари и принцеза Меган. Говорили су на једној популарној америчкој ТВ мрежи, што је прихваћено широко и, наравно, у Уједињеном краљевству. Некадашња принцеза, пореклом Афроамериканка, није са симпатијама проводила живот у Бакинџемској палати, што је потврдио и њен супруг, заблудели син престолонаследника Чарлса и покојне Дајане и унук краљице Елизабете. Због тога су напустили лагодан дворски живот и иселили се у САД. Нарочито их је погодило, рекли су, кад је Меган очекивала бебу, а по одајама се шапугало: "Какве ће пути бити дечак?". Због маминог порекла. Арчи сада има две године и ускоро ће добити сестру.

И на легендарном двору нису, ето, имуни, на сплетке са последицама. Нарочито ако неко, као некад Дајана или недавно Меган, из пука "улете у плаву крв".

Душан ЧУКИЋ

Одлука Градског већа

НОВЧАНА ПОМОЋ ПОРОДИЦАМА ПРЕМИНУЛИХ ОД КОВИДА

● Град ће сносити трошкове у износу од 20.000 динара у циљу да финансијски олакша породицама преминулих, односно онима који су о свом трошку сахранили преминуле

На седници одржаној прошлог петка чланови Градског већа усвојили су Закључак којим се утврђује Предлог одлуке о праву на накнаду дела трошкова сахрањивања лица преминулих услед болести „Covid-19“ изазване вирусом SARS-CoV-2 и којим се Скупштини града Краљева предлаже доношење одлуке. Према Предлогу одлуке, право на накнаду дела трошкова могле би да остваре породице преминулих или друга физичка лица која су сносила трошкове сахране преминулих од последица COVID-19 од дана проглашења ванредног стања на територији Републике Србије, 15. марта 2020. године. Услови су да су преминула лица држављани Републике Србије; да су имала пребивалиште на територији Града Краљева, односно боравиште ако су расељена са Косова и Метохије; да постоји извештај надлежне здравствене установе да је смрт наступила као последица болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2; да је подносилац захтева сносио трошкове сахране, што доказује копијом рачуна на своје име или изјавом овереном код јавног бележника. Предлог Одлуке, о којем ће коначну реч имати Скупштина града, јесте да Град сноси трошкове у износу од 20.000 динара, у циљу да финансијски олакша породицама преминулих, односно онима који су о свом трошку сахранили преминуле. Са територије нашег града, закључно са 13. март ове године,



Одређена висина накнаде трошкова боравка деце у приватној предшколској установи

преминуло је 240 особа од последица болести COVID-19. На првој наредној седници Скупштине града, краљевачки одборници ће се изјаснити о доношењу ове одлуке.

Краљевачки већници позитивно су се изјаснили о Предлогу одлуке о висини економске цене услуга Предшколске установе „Олга Јовичић-Рита“ Краљево за 2021. годину, и којим се Скупштини града Краљева предлаже доношење одлуке, као и по питању Решења о утврђивању месечног износа висине накнаде трошкова боравка деце у приватној предшколској установи чији је оснивач друго правно или физичко лице на територији града Краљева за радну 2020/2021. годину. Из буџета града Краљева биће издвајано 13.000 динара месечно за свако дете које похађа приватну предшколску установу, уколико су испуњени за то прописани услови. У складу са Одлу-

ком о праву на накнаду дела трошкова боравка деце у предшколској установи чији је оснивач друго правно или физичко лице на територији Града Краљева, коју је Скупштина града донела крајем прошле године, Градско веће је донело Решење о утврђивању месечног износа висине накнаде за радну 2020/2021. годину. Одлуком се утврђује право на накнаду трошкова боравка деце узраста од шест месеци до поласка у основну школу у предшколској установи на територији града Краљева коју је, у складу са законом, основало друго правно или физичко лице и која има решење о верификацији надлежног министарства. Тај износ месечно по детету може бити највише до 80 одсто економске цене за Предшколску установу „Олга Јовичић Рита“ Краљево за текућу годину. Одлука дефинише да право на накнаду дела трошкова остварује ро-

дитељ односно други законски заступник у радној/школској години под условом да је држављанин Републике Србије, да има пребивалиште на територији града, односно боравиште ако је расељено лице са Косова и Метохије, да се дете налази на листи чекања Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“ Краљево, али да због недовољних капацитета установе није могло да буде уписано, односно да је дете уписано у приватну предшколску установу. Према Решењу, за дане оправданог одсуства детета уплаћује се 50 одсто дневног износа, а за дане неоправданог одсуства накнада се не плаћа. Трошкови боравка детета у приватној предшколској установи не надокнађују се ни за дане викенда, државних и верских празника који се празнују у Републици Србији и обележавају нерадно. Ово Решење ће се примењивати до 31. августа ове године.

На седници Градског већа донето је Решење о образовању и именовању Комисије за оцењивање пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања на територији града Краљева у

2021. години, Решење о давању сагласности на спроведени поступак давања у закуп непокретности Центру локалних услуга града Краљева, Решење о давању у закуп пословног простора у Излетничкој улици Удружењу пензионера града Краљева, као и Решење којим се преноси право јавне својине на покретним стварима.

Веће је донело и Решење о утврђивању коришћења средстава из буџета града Краљева за реализацију подршке локалним спортским организацијама, удружењима и савезима за 2021. годину.

Такође, донети су Закључак о усвајању Извештаја о раду Жалбене комисије за период од 1.01.2020. до 31.12.2020. године и Закључак о усвајању Извештаја о раду Интерресорне комисије за процену потребе за додатном образовном, здравственом и социјалном подршком детету, ученику и одраслом и предложеним и пруженим подршкама за 2020. годину.

Краљевачки већници донели су решења и обавештења по жалбама, захтевима и приговорима грађана.

Подршка председнику од краљевачких напредњака

ЈЕДНОГЛАСНО ПОДРЖАВАМО ВИЗИЈУ НАШЕГ ПРЕДСЕДНИКА

У данима када се цео свет бори против невидљивог и опасног непријатеља који већ годину дана не посустаје, не посустаје ни надљудска борба Владе Републике Србије, али пре свега председника Србије Александра Вучића да сваком грађанину наше земље, било да је у граду или најудаљенијем селу, омогући да се вакцинацијом сачува од Короне. И баш захваљујући тој борби Србија је на првом месту у Европи по броју вакцинисаних грађана који на располагању имају чак четири врсте вакцине. У овоме нису успеле ни много развијеније земље у региону, па ни у Европи.

Истовремено, вођењем исправне и државотворне политике успео је да очува економску стабилност којом Србија може да се похвали као мало која држава. Све то у атмосфери притисака оног дела јавности и такозване српске опозиције који оспоравају читав низ успеха ове Владе и председника Александра Вучића, који није и никада неће допустити да овом земљом владају криминалци, да

владају они који су Србију у претходним деценијама довели до руба пропасти, који су своје цевове напунили новцем грађана. Питамо Ђиласу и његове следбенике колико је инвеститора доведено у Србију за време његове „династије“, колико је километара путева и ауто путева саградио, колико школа, колико вртића, колико болница и где би се данас, да је он којим случајем на власти, лечили наши грађани од Короне?!

Свестан бројних опасности којима је био изложен, јер је био на мети сада већ ухапшене банде криминалног клана Веље невоље, Александар Вучић није одустао од борбе за нове инвестиције, за јачање привреде, за повећање пензија и плата, за миран живот грађана Србије. Ми, краљевачки напредњаци, на челу са председником одбора Небојшом Симовићем, једногласно подржавамо визију нашег председника Александра Вучића, који Србију води у правом смеру – смеру развоја и напретка!

Подршка др Предрага Терзића председнику Србије Александру Вучићу у борби против корупције и криминала

ДАЈЕМ ПУНУ ПОДРШКУ ПРЕДСЕДНИКУ ВУЧИЋУ И НАДЛЕЖНИМ ДРЖАВНИМ ОРГАНИМА

Градоначелник Краљева др Предраг Терзић у среду је упутно поруку подршке председнику Србије Александру Вучићу у борби против корупције и криминала у којој се каже:

Синоћ су грађани Србије имали прилику да виде размере „демократске“ пљачке Србије и увере се са колико новца располаже Драган Ђилас, Шолак и чланови њихових породица. На рачунима у Швајцарској, Холандији, Бугарској и далеком Маурицијусу налазе се милиони евра сумњивог порекла.

Док су грађани Србије, укључујући и неколико хиљада Кра-

љевчана, остајали без посла, а њихова деца нису имала ни основна средства за живот и школовање, Драган Ђилас се срамно богатио. И сада тај милионер и шачица његових следбеника, без икаквог стида, покушавају да поново дођу на власт у Србији и наставе започето. Ђиласова срећа је што има толико мало следбеника, да је већину њих успео да запосли у својој фирми, чиме је свима постало јасно да се не ради ни о каквим истомишљеницима Драгана Ђиласа, већ о најобичнијим плаћеницима.

Дајем пуну подршку председнику Вучићу и надлежним држав-

ним органима да испитају одакле Ђиласу толики новац на егзотичним дестинацијама. Председник је енергичном борбом за привредни опоравак Србије и борбом против ковида показао колико воли Србију, а сучељавањем са организованим криминалом и корупцијом, показује да не прави никакве поделе на чланове Српске напредне странке и друге, ако су прекршили закон. Криминалци су криминалци, скривали они новац на Маурицијусу или се бавили прислушкивањем председника и пљачкањем Србије из државних, а могуће и министарских, фотеља, истиче се у поруци.

Одлука Владе Републике Србије

ДО ПОНЕДЕЉКА ОШТРИЈЕ МЕРЕ У БОРБИ ПРОТИВ КОРОНАВИРУСА

Новe мере за сузбијање епидемије важиће до недеље, 21. марта. Од уторка вече у 20 часова, односно 21 час, затворени су сви угоститељски објекти (кафићи, ресторани, барови), тржни центри, све продавнице (осим продавница прехрамбене делатности), биоскопи, музеји, галерије, козметички и фризерски салони, салони лепоте, кладионице, коцкарнице, дечје играонице, теретане, вежбаонице, фитнес центри, базени, балони за спорт.

Како је викенд уобичајено нерадан, битно је нагласити да се мере затварања не односе на предузећа, фабрике и њихове интерне организације рада и пословне активности. Такође, у уобичајеном радном времену биће отворени сви шалтери државне управе, поште, банке, осигуравајућа друштва, мењачнице.



Катанац на великом броју кафића и ресторана остаје до понедељка

Идентично као и за викенд, објекти на које се ово ограничење рада у наредним данима не односи и којима је дозвољено да раде и током викенда:

- Апотеке, ординације, лабораторије, стоматолошке и ветеринарске ординације,

ветеринарске апотеке;

- Трговински објекти у којима се врши продаја прехрамбених производа, пијаце, зелене пијаце, продавнице сточне хране, пет шопови;

- Самостални малопродајни објекти у којима се куповина обавља без уласка у објекат –

киосци и трафике;

- Објекти и радње у којима се пружају услуге које не захтевају дуготрајно присуство корисника и у којима је контакт ограниченог трајања, попут обућара, стаклорезаца, кројачких радњи, столарских радњи, вулканизери, технички прегледи, ауто-перионице, хемијска чишћења;

- Бензинске пумпе у обављању делатности продаје горива;

- Ресторани и барови у оквиру хотелских и других категоризованих смештаја искључиво за госте који имају пријављен боравак у том хотелу;

- Спортски објекти за припрему и одржавање регистрованих такмичења у оквиру надлежних националних спортских савеза.

Битне напомене су да шалтер продаје хране у ресторанима,

као ни шалтер продаја кафе и пића у локалима на шеталиштима није дозвољена.

Надлежни органи, инспекцијске службе и комунална полиција вршиће строгу контролу поштовања епидемиолошких мера у наредним данима и Влада и овим путем још једном позива на поштовање свих епидемиолошких мера и апелује на личну одговорност свих грађана. Све мере уводе се ради заштите здравља становништва и свођења социјалних контаката на минимум, али до коначне победе над пандемијом потребан је допринос свих појединаца у друштву.

Вакцинација против заразне болести COVID-19 одвијаће се без прекида по унапред утврђеном плану и у наредним данима, тако да нове мере ни на који начин не угрожавају процес имунизације.

Ана Брнабић, председница Владе Републике Србије

ОВО ЈЕ КОМПРОМИСНО РЕШЕЊЕ

Председница Владе Републике Србије Ана Брнабић саопштила је да ће у циљу спречавања ширења коронавируса до понедељка, 22. марта, у нашој земљи све бити затворено, осим прехрамбених објеката, апотека и пумпи. Потребно је да додатно успоримо живот у Србији како бисмо видели да бројеви новозаражених стагнирају. Ово је пре свега подршка нашим здравственим радницима и нашем здравственом сектору, објаснила је она.

Према њеним речима, ово је компромисно решење јер ће мере важити пет дана, иако је медицински део Кризног штаба тражио да буду најмање 14 дана. Да ли ће се мере од понедељка продужити или не зависи од свих нас. Апелујем на максималну дисциплину, разумевање ситуације у којој се налази наш здравствени сектор који ради у овако тешким околностима већ годину дана, истакла је премијерка. Дуго смо и жустро разговарали о мерама, покушавамо и даље да нађемо најбољи могући баланс између заштите здравствених радника, заштите радних места, подршке привреди и менталног здравља на-

ције, навела је Брнабић.

Она је навела да вртићи настављају да раде, док ће ученици нижих разреда основних школа вероватно од понедељка бар на недељу дана прећи на онлајн наставу. Вртиће не можемо да затворимо, тако да они настављају да раде, али је потребан максималан опрез и поштовање мера. Ако постоје васпитачи и васпитачице који још нису вакцинисани, позивам их да нам се обрате како би примили цеписа што пре, поручила је премијерка.

Премијерка је најавила да ће бити удесетостручени капацитети ПЦР тестирања у Србији, као и да ће до почетка следеће недеље бити донет конкретан план о тестирању свих који улазе у нашу земљу и на који начин ће се то спроводити. Намеравамо да повећамо капацитете, посебно на границама, како би сви који улазе били тестирани, објаснила је она и напоменула да се тренутно прави план о томе, а јавност ће бити благовремено обавештена. Према њеним речима, разматра се да ли ће то бити о трошку државе или тих људи, као и да ли ће се правити разлика између



Премијерка Ана Брнабић

наших и страних држављана.

Брнабић је саопштила да ће на скијалиштима сви ресторани и кафићи бити затворени, изузев у хотелима, где ће бити отворени само за госте, наводећи да ће бити појачане инспекцијске контроле. Скијалишта раде иако је Кризни штаб захтевао да се у потпуности затворе. Мислим да није реално да се неко зарази на стази, већ се то догађа у кафићима и ресторанима, које ћемо сада затворити, предочила је она. Премијерка је поновила да је реч о компромису, али и да верује да ће Кризни штаб инсистирати на томе да се скијалишта затворе у

потпуности.

Премијерка је додала да се очекује да масовна вакцинација почне да даје озбиљне резултате и да бројеви заражених почну да стагнирају, и у складу са тим апеловала још једном на све грађане да се вакцинишу. Она је пренела новинарима да је једна од тема седнице Кризног штаба била и раздвајање по питању мера грађана који су вакцинисани од оних који то нису, наводећи да још не постоје услови за то јер има много грађана који нису пријављени, а желе да се вакцинишу, као и оних који не могу да се вакцинишу из здравствених разлога. Покушавамо да балансирамо и не правимо разлику између вакцинисаних и оних који нису, како не бисмо дискриминисали грађане који нису вакцинисани, објаснила је Брнабић и напоменула да још није обезбеђена вакцина за све који би желели да се вакцинишу.

Председница Владе је апеловала још једном на све људе који могу да приме вакцину да се пријаве за имунизацију, јер тако штитимо и оне који не могу да се вакцинишу. Она је изразила задовољство тиме како

тај процес протиче у Србији, будући да сваког дана имамо између 10.000 и 12.000 ново-пријављених за вакцинацију, али и има оних који се не пријављују, тако да смо почели са отварањем пунктова за оне који се нису пријавили.

Брнабић је пренела да је упутила молбу председнику Републике Александру Вучићу да поново искористи свој утицај и замоли партнере из Кине да нам раније пошаљу додатне количине вакцина. Према њеним речима, додатни контингент од 500.000 вакцина требало је да дође почетком априла, али ћемо дати све од себе да стигне до краја марта како би се тренд вакцинације наставио.

Премијерка је најавила да ће бити обављени разговори са онима који су у привреди погођени мерама, додатни разговори са угоститељима, али и са музичарима, фотографима који изузетно трпе због неопходних мера како би се заштитило здравље. Брнабић је пренела да је разговарала са председником Вучићем и министром финансија Синишом Малим око додатних мера подршке угоститељима, музичарима, власницима биоскопа.

Др Мирјана Крчевинац, директорка Дома здравља у Краљеву

АКЦИЈА ВАКЦИНАЦИЈЕ БЕЗ ЗАКАЗИВАЊА УСПЕШНО СЕ СПРОВОДИ

У Краљеву је од суботе организована вакцинација особа старијих од 60 година који се до сада нису пријавили путем еУправе. Поред главног пункта у Рибници вакцинација је спроведена и у Здравственој станици у Ушћу и амбулантама у Витановцу, Лађевцима, Конареви и Врби. Одзив је у прва три дана био је доста добар.

-Имали смо велико интересовање наших грађана који су старији од 60 година а до сада се нису пријавили преко еУправе за примање прве дозе вакцине. Од суботе до уторка вакцинисали смо око 1.200 тих лица и до краја ове недеље треба да потрошимо још 800 доза, дакле укупно 2.000 вакцина само за те људе. Ми смо том приликом укључили и грађане тог годишта који су се пријавили преко еУправе али још нису била позвана. Комплетна та активност се продужава до краја недеље па ће Хала спортова у Рибници и даље радити од 8 до 20 часова, Здравствена станица у Ушћу радиће од 8 до 16 часова, а амбуланте у Витановцу, Врби, Конареви и Лађевцима остају у својој преподневnoj смени, а додатно смо укључили још три амбуланте у Милочају, Годачици и Самаилима и ту могу да дођу и мештани околних села, нагласила је др Мирјана Крче-

винац, директорка Дома здравља у Краљеву.

На вакциналном пункту у Хали спортова у Рибници у недељу је забележена већа гужва и било је грађана који су негодовали због тога што су морали да чекају у реду. Било је приметно да су медицинске екипе биле врло стрпљиве и да су се трудиле да посао обаве најбрже што могу и на најбољи начин.

-Да, у недељу се створила гужва јер су биле заказане и прве вакцине, и ревакцине, и дошли су грађани који су позвани а нису се пријавили путем еУправе. Ипак смо успели да од 8 до 15 часова вакцинисамо преко 1.200 особа којима је била заказана прва или друга вакцина уз велику пажњу и опрезност да случајно не дође до мешања првих и других доза или не дај Боже једне врсте вакцине са другом. Мањи број грађана је био незадовољан, а огроман број је имао разумевање за наш напор, труд и рад. Такође морам да објасним шта је потребно да грађани понесу од документације када пођу на вакцинацију, јер нас то најчешће питају. Апсолутно није битна здравствена књижица, да ли сте је понели или нисте, да ли је имате или не. Потребно је да грађани само понесу личну карту и за грађане који су се пријавили преко еУправе имамо свих



Др Мирјана Крчевинац

врста вакцина. Позивам све грађане, посебно ове старије од 60 година, мада ми не правимо проблем и када дође неко са 58, 59 година, да се масовно одазову, искористе ове нове пунктове које смо отворили и да до недеље завршимо ову акцију вакцинације оних људи који се нису пријавили путем еУправе или још увек нису добили позив, истакла је др Мирјана Крчевинац.

У Краљеву је до уторка вакцинисан значајан број грађана и ту је наш град међу најбољима у Србији.

-Укупно првих и других доза примило је око 40.000 грађана, а од тога је близу 15.000 особа које су

примиле и прву и другу дозу, значи комплетно су завршили своју вакцинацију. У Хали спортова у Рибници сваког дана ради дванаест екипа Дома здравља, плус ако је потребно повремено се укључују и три екипе Опште болнице „Студеница“. Поред тога велики број наших старих суграђана који су тешко покретни или непокретни вакцинисан је преко Службе кућног лечења. То су сви они наши пацијенти за које ми знамо у каквом су стању, али и сви они који су се као такви пријавили преко еУправе. У овом моменту више од 700 наших суграђана је вакцинисано преко Службе кућног лечења и то није мали број када се зна да једна екипа дневно може да обиђе максимално десет удаљених корисника. Раде обе смене пуном паром и та акција ће трајати и у наредном периоду и то је велики труд и рад Службе кућног лечења, нагласила је др Мирјана Крчевинац.

И поред врло успешне вакцинације у Краљеву је из дана у дан све већи број новозаражених коронавирусом.

-Те бројке су заиста велике. Огроман је број младих људи испред наше Ковид амбуланте, са само у понедељак је било 160 позитивних наших суграђана. Оно што заиста љути наше суграђане то је ред испред наше Ковид

амбуланте. Заиста желим да то објасним и да затражим њихово разумевање. Ми смо максимално ангажовани и нас нема више. Дванаест лекара, дванаест екипа је на пословима вакцинације у Хали спортова, плуса ови нови пунктови које смо додатно отворили у сеоским амбулантама. Ми у овом моменту једино три комплетне екипе можемо да обезбедимо за Ковид амбуланту, јер тамо имамо и узорковаче, већи број се-стара, лаборанта. Понављам, у Ковид амбуланти где се обавља тестирање ми у овом тренутку можемо да имамо само три екипе, тако да је много боље да се људи придржавају мера и да воде рачуна о превентиви, да ураде све што је до њих да до инфекције не дође, а не да им када дођу испред Ковид амбуланте највећи проблем буде то што чекају у реду. Нас једноставно нема више и тренутно само три екипе могу да раде од 9 до 17 часова на тестирању за ковид, истакла је др Мирјана Крчевинац.

Велику захвалност медицинским радницима за пожртвовање, даноноћни рад и велико пожртвовање и хуманост исказао је и Небојша Симовић, начелник Рашког управног округа. Он је нагласио да сви ти лекари, медицинске сестре и друго особље заслужују свако поштовање и да се нада ћемо умети да им се одужимо.

С.Ђ.

Бојана Маринковић, руководилац Школске управе Краљево

ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА У КРАЉЕВАЧКИМ ШКОЛАМА НИЈЕ АЛАРМАНТНА

• Поред средњошколаца, ове недеље на онлајн наставу прешли су и ученици од петог до осмог разреда основне школе, док ђаци од првог до четвртог разреда наредне недеље прелазе на онлајн наставу • Што се тиче епидемиолошке ситуације у школама на подручју града Краљева, она није толико алармантна, каже Бојана Маринковић, руководилац Школске управе Краљево

Старији основци, од 5. до 8. разреда од ове недеље наставу прате на даљину, заједно са средњошколцима који су на онлајн настави од прошле недеље. За ученике од првог до четвртог разреда, настава се организује свакодневно у школи кроз непосредан образовно-васпитни рад, а наредне недеље и они ће наставу пратити од куће. Прелазак на онлајн наставу је део поштрених мера које је предложио Кризни штаб за борбу против вируса корона због све нестабилније ситуације. У нашем граду у 22 основне и 9 средњих школа епидемиолошка ситуација није толико алармантна, сазнајемо у Школској управи Краљево.

-Имамо 14 263 ученика на тери-



Бојана Маринковић, руководилац Школске управе Краљево

торији града Краљева, а од тога негде је 112, 113 ученика у претходној недељи је позитивно. Када је у питању број наставника што у ос-

новним, што у средњим школама који су позитивни, њих је 75. Процenат основаца и средњошколаца који су заражени корона вирусом у пре-

ходној недељи је испод 1 одсто, па не можемо да кажемо да је ситуација алармантна, али сигурно да је Кризни штаб разматрао преношење вируса у школама и донео одлуку да је онлајн настава у овом тренутку најбоље решење, каже Бојана Маринковић, руководилац Школске управе Краљево.

Свака школа је у обавези да испланира и организује образовно-васпитни рад путем наставе на даљину уз важећи распоред часова и у складу са оперативним планом.

-Настава се у школама организује на основу упутства Министарства просвете и школе су дужне да у складу са тим упутствима, за

сваки прелазак на нови вид наставе сачине оперативне планове које прослеђују Школској управи. Ми прегледавамо те оперативне планове и сагледавамо како се настава одвија. Уколико има неких нелогичности, трудимо се да помогнемо саветима како би настава била што квалитетнија - објашњава Маринковић.

Препорука је и да наставници ове недеље оцењују ученике онлајн, а не у школи, као што је раније био случај. Да ли ће се са наставом на даљину наставити и даље, зависиће од епидемиолошке ситуације, а о свему томе наставници, ученици и родитељи биће благовремено обавештени.

С. Ћировић

■ Српска кафана као култно место

ОД ЈУТРА ДО ФАЈРОНТА

● Алкоголичар је човек који може да попије више него његов лекар

Ову шаливу реченицу смислио је велики бoем, сликар и писац, Момо Капор. Можда не спадају у ту врсту људи, можда их се и клоните бежећи од алкохола, као од тешке заразне болести, па сходно томе нити залазите у кафане, нити вас неко на ту врсту порока може наговорити.

Има нас, дакле разних. Свако се наравно држи својих навика и начела, с тим што су пијанци (најзад права реч) увек изложени критици трезвешака. А да опет цитирам једног од чувених „љубитеља добре капљице“, глумца Хемфрија Богарта, легендарног Богија који је умео да каже: „Немам поверења у људе који не пију и не пуше“. Он тако, а ви, како вам је воља. И ја сам, признајем био на Богијевој страни, у мене би да смо се знали имао поверења.

Ту сам се добро уклопио. Гледајући гомилу разноврсних пића, запитан од домаћина, једном приликом: „Шта пијеш“? Одговорио сам: „Искључиво све“. После је и та моја досетка постала популарна и често примењивана у Старој Моравици на „врх“ Бачке. Да би од обичне пијанице аванзовали до „тителе боема“, треба да испуните одређене, мање више, за уметност, везане захтеве.

За неке писце ћете прочитати да су своје најбоље песме написали у кафани (ваљда испод стола), па су ето „боеми“. Глумцима, сликарима, новинарима, кафана је обично друга

кућа. Научите макар мало Јесењина, Лорке или Превера напамет (неколико стихова рецимо Преверове „Барбаре“ или Јесењинове „Керуше“) и већ сте „боем“. Лош ако знате и неколико акорда на гитари, пратећи неку романсу- главни сте.

Е сада, свако пије из добрих разлога. Да заборави пропалу љубавну везу, неку невољу у породици, или да заборави да је алкоголичар. Нема ту много да се набраја. Треба само нешто да се заборави. Пошто сам материју о којој је овде реч добро упознао, задржаћу се само на ретким примерцима љубитеља „добре капљице“, са којима сам често делио сто у кафани или их забављао свирком.

Наравно, људе које овде „оговарамо“ сместићемо у њихово светилиште- кафану. Пишем о обичној српској кафани у малом граду, најчешће у центру, а у већим градовима смештеним ближе периферији. Кафане овакве врсте нису код Срба промениле изглед, све до појаве архитектуре за унутрашњу декорацију, који су својим „модерним“ решењима - „убили душу“ кафани и најурили старе госте – заувек.

Ради се о „стручњацима“ који не спадају у како се то каже „кафанске људе“. Они иду вероватно у ресторане, а то је нешто друго. Српско „кафанче“ чини пре свега газда, човек који је ту од 06-24 часа. Све види, све разуме, о свему води



рачуна, увек пристојан, воли своје старе госте (јер од њихових мана живи)...Осим газде, важни су наравно – гости. Неки случајни, али и они стари, из комшилука, који имају своја друштванца, увек седе за истим столовима и на истом месту. Старе столице, карирано чаршави, на боју зидова нико и не обраћа пажњу, као ни на прастари шанк, који је ту још из времена када се уместо фрижидера користио лед у сантама правилног облика.

Српска кафана је култно место. Ту се најмање прича о алкохолу, а

највише „бистри“ политика. У кафани су у своје време припремане буне и завере, прављени планови за устанке. Ако мало прекопате историју – схватићете.

Осим неопходног броја особља, већ према величини кафане, у свакој оваквој кафани постоји бар један од сталних гостију, без кога се нити започиње, нити завршава нека замишљена или стварна прича. Обично седи увек на

истом месту, на челу два спојена стола у углу кафане и када се скупи довољно „публике“ – узима „банку“, односно почиње неку од својих омиљених тема у виду монолога који може да потраје. Обично прича тако да га чују и за столовима у близини, пијуцајући своје пиће. Увек пази на сваку изговорену реч, не може да прекине започето, и мада се дешава да понавља стару причу – сви га пажљиво слушају. Као глумац у пензији.

То су људи којима је кафана цео

живот. Несуђени глумци или писци могло би се рећи „усмени писци“. Обично без породице, често и без шире фамилије. Самци. Њихов свакодневни боравак у кафани је лечење депресије алкохолем и људима. Они уствари беже од самоће, међу људе. Зачудо, изгледају добро расположени. Своје приче, односно причање доживљавају као своју мисију, смишао живота. Углавном су завидног образовања и на сваку тему имају задовољавајући одговор. Њихово више десетина година дуго пијанство нико не осуђује, јер у томе имају меру. Пију, како кажу, са разумевањем и не смећају при томе никоме у друштву. Наравно да знају све приче о штетности алкохола, али на то не обраћају пажњу, нити о томе причају.

И тако, чашицу по чашицу, причу по причу, дођосмо до фајронта. Ова чудна реч означава заправо крај рада кафане. Одувек је био обичај да газда, преосталим гостима, мало раније даје знак гасећи светло у кафани три пута узастопно. Довршава се пиће, светла се постепено гасе. Последњи гости одлазе један за другим у ноћ, својим кућама, породицама. Сутра је нови дан, потребан је одмор. Наш пријатељ излази последњи, стане за тренутак, пали нову цигарету и размишља да ли да сврати „на још по једну с ногу“ у бифе на железничкој станици, који једини ради целу ноћ.

Ђорђе Симић

■ ИСПУЊЕНО ПРЕДИЗБОРНО ОБЕЋАЊЕ ДАТО МЕШТАНИМА ШУМАРИЦА

ОБНОВЉЕНА СКЕЛА УСКОРО У ФУНКЦИЈИ

● После 13 година оспособљена је скела у доњим Шумарицама која је од великог значаја за ово, али и околна села ● Следи постављање стубова и сајле која ће вући скелу са једне стране реке на другу, биће и ојачана, а ради се и нови под

Ова скела у Шумарицама била је 13 година насукана на обали. Пољопривредници су због тога своја имања на другој страни Мораве морали да обрађују тако што су користили само дуж алтернативне правце.

„Скела је јако битна за мештане Шумарица и Витановца који имају своја имања са друге стране Мораве, јер тиме доста скраћују пут да пређу са друге стране реке. Некада и свакодневно је то потребно, каже Олгица Чурлић, члан ГРО Српске напредне странке.

За месец дана скела ће бити у потпуности у функцији, јер наредних дана следи постављање стубова и сајле која ће вући скелу са једне стране реке



До њива са друге стране Мораве више не мора заобилазним путем

на другу.Скела ће додатно бити и ојачана, а ради се и нови под.

-Ова скела селу значи

много, јер смо до сада морали да идемо заобилазним путем и то 15 километара у једном

правцу. Због тога са пољопривредним машинама сметамо и другим учесницима у саобра-

ћају, а нисмо сви ни потпуно исправни, истиче Драган Јелић из Шумарица.

Како би се скела вратила на Мораву било је потребно око 400 хиљада динара. Захваљујући људима добре воље, мештанима и локалној самоуправи, пољопривредни радови овог пролећа биће олакшани. Враћање скеле у функцију било је и једно од предизборних обећања Српске напредне странке на последњим локалним изборима које је сада и испуњено, јер је скела на Морави од великог значаја не само за Шумарице већ и велики број околних села.

В.Симовић

Жички благовесник

НАСТАНАК И ЗНАЧАЈ ВЕЛИКОГ ПОСТА

И ове године смо стигли до почетка Великог Поста, који представља својеврсно путовање ка Васкрсу, ка Празнику над Празницима, како га назива црквена химнографија. Овај назив „Велики Пост“ није везан само за дужину трајања (а није кратак, траје седам седмица),

већ проистиче из посебног значаја који су му придавали хришћани током претходних векова (отуда и велико слово „В“ на почетку назива). Можда та „величина“ и значај овога периода нису јасни људима који се причесте једном током године (или ниједном), али они људи који из

седмице у седмицу учествују у богослужењима Цркве су итекако свесни посебности којом одише овај период црквене богослужбене године. У наредним редовима нећу покушавати да искажем посебност овога периода за нас који смо закорачили на пут ка Васкрсу, али ћу

покушати да на основу једне богослужбене особености која га краси (и која на свој начин показује да је ово заиста посебно време јер се ништа томе слично не дешава током остатка године) представим макар једну од многих дубоких порука које нам Црква током овог поста упућује.

Наиме, на последњем богослужењу које Црква служи пред почетак поста, на тзв. „Прашталној Вечерњи“ (назива се овако стога што се у оквиру тог богослужења сви присутни, и свештеници и верни народ, међусобно целивају и траже опроштај једни од других) Црква прописује да се током тог међусобног целивања пева богослужбена химна која се пева приликом прославе Васкрса уз напомену да се она пева због оних верујућих људи који ће се током овог посног пута упокојити и неће бити у прилици да заједно са нама певајући ову песму прослављају Васкрсење Господње. То је један врло дирљив детаљ богослужења којим нас Црква подсећа на тужну чињеницу наше пролазности и несигурности наших земних живота. Ти тренуци у којима просијава „радосна туга“ (колико год чудно звучала ова синтагма не знам како умешније да опишем ту радост због тога што заједно слаavimo Васкрслога Господа и уједно сету због тога што неки од нас можда неће дочекати годишњи празник „Пасхе“ (Васкрса)) већ вековима нас подсећају на чињеницу наше смртности услед које је Сами Господ Бог постао човек, примио смрт на Крсту, и Васкрсао у слави.

Током претходних годину дана које је обележила епидемија корона вируса све време смо имали један снажан подсетник на нашу смртност и пролазност. И сада када смо закорачили на пут Великог Поста, и када се чини да страх није мањи него пре годину дана (бројке говоре да је вирус још распрострањенији него тада), ово богослужбено појање химне која треба да се пева за четрдесет девет дана, на сáми дан Васкрса, због оних међу нама који Васкрс можда неће дочекати, оставља посебно снажан утисак.

У том подсећању на смртност се крије и једна дубока животна истина. Сећање на смрт је заправо један позив да свој живот и своје време живимо на такав начин да када дође наш крај, не одемо одавде утучени због тога што смо протраћили наше животе већ да одлазимо са поверењем у Љубав Божију и са захвалношћу на свим људима и даровима које нам је Господ подарио на нашим земним путевима. Управо, то што смо смртни и пролазни не значи да човек треба сав свој живот да проводи у страху за свој живот, у бризи за здравље, у бризи за земно. Наравно, неопходно је бринути о здрављу, и о животу и чувати их јер је све то диван дар Божији, али било би неизмерно тужно када би се живот у целисти свео само на бригу и на страх. Ми смо од Бога створени за мир, радост, љубав, милост и живот треба испунити овим благословима, а уколико њих нема колико год здрави и дуговечни били заправо проводимо један тужан и неиспуњен живот.

У том смислу, и овај пост је један подсетник да време неповратно тече и да га треба искористити да испуњавамо животе овим благословима. Пост подразумева промену телесне исхране, али превасходно представља позив на промену свог живота – да се оставимо мржње, презира, неверја, неопраштања, оговарања, опијања, преједања, зависти и свега осталог што трује наше животе. Ушли смо у пост са жељом да у нашим животима просија дух смирености, трпљења, љубави и опраштања како вели једна древна црквена великопосна молитва. Време протиче и животи протичу; ваља их искористити...

Ѓакон Стефан Милошевски



КОМПАНИЈА ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ а.д.о.

11000 Београд, ул. Македонска бр.4

ОГЛАШАВА
ПРОДАЈУ НЕПОКРЕТНОСТИ

Прикупљањем писаних понуда

Локација	Адреса	Намена	Површина
ВРЊАЧКА БАЊА	ул. Војвођанска	градско грађевинско земљиште	10,15 ари

Предмет продаје је непокретност – градско грађевинско земљиште у Врњачкој Бањи, у ул. Војвођанска, површине 10,15 ари, уписано у Лист непокретности број 7855 КО Врњачка Бања, на катастарској парцели број 500/50 КО Врњачка Бања, као друштвена својина са уделом 1/1.

Непокретност се продаје у виђеном стању, без права на рекламацију, прикупљањем писаних понуда.

Право учешћа имају сва заинтересована правна и физичка лица, чија понуда стигне до 02. априла 2021. године.

Понуда за куповину непокретности предаје се у писаном облику и потребно је да садржи следеће податке:

за ПРАВНА ЛИЦА:

- назив и седиште
- копију извода из регистра привредних субјеката
- број рачуна
- писмо са понудом потписано од лица овлашћеног за заступање

за ФИЗИЧКА ЛИЦА:

- име и презиме
- адресу пребивалишта
- копију личне карте
- контакт телефон
- писмо са понудом

Отварање понуда извршиће Комисија Компаније након истека назначеног рока за достављање понуда.

Са изабраним понуђачем Компанија ће закључити Уговор о купопродаји, којим ће се ближе регулисати права и обавезе уговорних страна.

Све пореске обавезе, трошкове такси и овере купопродајног уговора, као и друге трошкове који проистекну, сноси купац.

Компанија задржава право да приликом разматрања понуда, ради доношења одлуке, поништи или обнови оглас или не изабере ни једног понуђача због неадекватне понуде или из других, по процени Компаније, оправданих разлога, о чему није у обавези да информисе понуђаче.

Писане понуде доставити препорученом пошиљком на адресу: Компанија "Дунав осигурање" а.д.о, Београд, ул. Македонска бр. 4, 11000 Београд, у затвореној коверти са назнаком:

"ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ НЕПОКРЕТНОСТИ У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ - НЕ ОТВАРАТИ "

Неблаговремене и неуредне понуде неће бити разматране.

Сва додатна обавештења понуђачи могу тражити искључиво у писаном облику на e-mail:

dragana.krejovic@dunav.com

САВЕТОВАЛИШТЕ ЗА РОДИТЕЉЕ У КРАЉЕВАЧКОЈ ПРЕДШКОЛСКОЈ УСТАНОВИ

ТИМСКИ РАД ЈЕ НАЈЗНАЧАЈНИЈИ

• Предшколска установа „Олга Јовичић Рита“ поред изузетно едукованих и стручних васпитача, може да се похвали и радом своје стручне службе коју чине педагог, психолог, логопед, сарадник за физичку културу и васпитање, сарадник за превентивну здравствену заштиту и социјални радник. Захваљујући њима формиран је и посебан програм рада краљевачке Предшколске установе, а у питању је Саветовалиште за родитеље

Стручна служба Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“ задужена је за унапређивање васпитно образовног рада и пружање стручне помоћи деци, родитељима и васпитном особљу по питањима која су од значаја за образовање и васпитање. У оквиру ове службе раде педагог, психолог, логопед, сарадник за физичку културу и васпитање, сарадник за превентивну здравствену заштиту и социјални радник. Ради се тимски како би се пре свега одржао квалитет рада краљевачке Предшколске установе, а с обзиром да им се родитељи свакодневно јављају, формиран је и посебан програм под називом „Саветовалиште за родитеље“.

- Саветовалиште за родитеље је отворено сваког радног дана од 8 до 14 часова и увек смо на располагању. Нисмо рад прекидали ни током ванредног стања и тада смо радили онлајн, тако што смо телефонски разговарали са родитељима и одго-



Јелена Гољић

варали на мејлове. У Саветовалишту родитељи могу добити различите савете и информације када се ради о дечијем развоју и напредовању, о организовању игре у слободно време, о неким развојним фазама детета, али и самих родитеља, што је јак

интересантно. Најчешћа питања која су до сада била су, како објаснити детету да се враћа у вртић, како да се адаптирају на вртић новоуписана деца, а на крају године увек имамо питање како да дете припремимо за полазак у школу, објашњава Јелена Гољић, психолог у Предшколској установи „Олга Јовичић Рита“.

Заједничким снагама и знањем сви запослени у стручној служби труде се да напредује рад краљевачке Предшколске установе и направе сигурно и подстицајно окружење за децу. Посао није лак, имајући у виду да је у 13 вртића колико их има Предшколска установа „Олга Јовичић Рита“ уписано више од 2500 деце.

- Тимски рад је најзначајнији. Једну ситуацију ми сагледавамо из различите перспективе и свако на свој начин даје допринос решењу одређеног проблема. Ми познајемо децу, проводимо време са њима и помажемо, како васпитачима и се-

страда васпитачима, тако и сваком родитељу. Ми желимо да допремо до сваког детета и до сваког родитеља и јако битан циљ нам је био да и за време ванредног стања пружимо подршку и психолошку помоћ за добробит детета, али и породице у таквој ситуацији. Имали смо више од 30 разговора са родитељима и углавном су се питања односила и на пружању додатне здравствено образовне и социјалне помоћи детету. Давали су се одговори на питање како унапредити родитељске компетенције у овој ситуацији, зато што су родитељи узнемирани, а то осећају и деца, каже Гољић.

И стручни сарадници и васпитачи, али и сви остали запослени у Предшколској установи „Олга Јовичић Рита“ труде се да квалитетно одабраним програмима пруже здраву и подстицајну средину за несметано одрастање и развој потенцијала сваког детета.

С. Ђировић

Канцеларија за управљање

МОСТ НА

• Епидемија коронав
• Из Канцеларије за управљање јавним
дарску годину, али 202

До средњовековног града Маглича од јунских поплава прошле године се дефинитивно не може. Висећи мост који је повезивао леву и десну обалу Ибра више не постоји, а на његовом месту биће урађен мост дужине 70 метара. Изградња је већ увелико требала да почне, али је ипак све одложено. Шта је заправо успорило реализацију овог пројекта ?

-Ситуација са коронам нас је успорила и на списку инвестиција које су требале бити завршене прошле године је и мост на Магличу. Ми не можемо обећати да ће то бити ове године, али следеће године ће сигурно бити урађен мост. Говоримо о осам милиона динара и мосту чији је пројекат завршен и одобрен од стране Канцеларије за управљање јавним улагањима. Овај пројекат је тренутно само одложен, нисмо

ИЗУЗЕТНА САРАДЊА БАНКЕ ПОШТАНСКЕ ШТЕДИОНИЦЕ И ОДБОЈКАШКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

ЕВРОПА ПРЕУЗЕЛА НАШ СИ

• Одбојкаши и одбојкашице нам доносе медаље и много разлога за славље и срећу и зато нема разлога да било шта у даљ нагласила је Наташа Марковић, члан Извршног одбора Банке Поштанске штедионице

Од 2018.године Банка Поштанска штедионица и Одбојкашки савез Србије потписали су Уговор о генералном спонзорству на четири године. Од тада, заједничким снагама нижу успехе на многим пољима.

-Јако нам је значајно да имамо велико задовољство да са одбојкашким светом поделимо све њихове успехе, јер они јесу наше златне девојке и златни момци и сваки пут нас изнова обрадују. Ми као банка у претходних неколико година исто тако нижемо успехе на домаћем банкарском тржишту. Кроз историју се показало да када је држава јака и стабилна, имамо и у спорту низане успехе. Исто тако, као банка у сто одсто државном власништву ми смо се лепо мапирани на банкарском тржишту Србије и ми успевамо да достигнемо сва она иностранна тржишта. Жеља нам је да се позиционирамо што боље и на томе активно радимо, као и на обучавању нашег кадра, што нам је такође јако важно, ис-

такла је Наташа Марковић, члан Извршног одбора Банке Поштанске штедионице.

Претходна година, која је успорила па и зауставила све, није утицала много на рад Банке Поштанске штедионице. Радило се на убрзаном

и наставак сарадње која не доноси ништа мање од запаженог и великог успеха.

-За ову годину имамо у плану да прославимо велики јубилеј, 100 година постојања Банке Поштанске штедионице. Планирамо нова отварања, еду-



Наташа Марковић, члан Извршног одбора Банке Поштанске штедионице

развију свих експозитура, којих третину у Србији има 190. Плана за 2021.годину је много, између осталог отварање нових експозитура, али

кацију својих кадрова, а посебно још оваквих сарадњи као што имамо са Одбојкашким савезом Србије и да се наредних година радујемо неким новим



Зоран Гајић, председник Одбојкашког савеза Србије

медаљама. У оквиру банке ми представљамо скуп срећних и задовољних људи. Одбојкаши и одбојкашице нам доносе медаље и много разлога за славље и срећу и зато нема разлога да било шта у даљој сарадњи променимо, додала је Наташа Марковић.

Блиску сарадњу похваљује и Одбојкашки савез Србије, пре свих председник савеза Зоран Гајић. Похваљује се сама орга-

низација финала Купа Србије, које Банка Поштанска штедионица већ неколико година заредом поносно подржава.

-Што се тиче финала Купа Србије, ово је већ трећи пут заредом да ми правимо и организујемо по јединственој систему. Не игра се такозвани фајнал фор, већ се истог дана играју финала и у мушкој и женској конкуренцији. То се показало веома интересантним и добрим

е јавним улагањима

МАГЛИЧУ ТЕК СЛЕДЕЋЕ ГОДИНЕ

Коронавирус је успорила реализацију многих пројеката, па тако и изградњу моста на Магличу. Здрављање јавним улагањима кажу да не могу обећати завршетак пројекта за ову календарску годину. У 2022. године ће мост на Магличу сигурно бити урађен



Коронавирус одложио изградњу моста код Маглича

дустали, нагласила је Сандра Недељковић, заменица директора у Канцеларији за управљање јавним улагањима.

На реду је да се спроведе јавна набавка, наглашава Недељковић, додајући да ће тај

поступак ићи брзо када се добије одобрење Министарства финансија о трошењу средстава. У околици Краљево постоји још мостова који су доживели сличну судбину као мост на Магличу и сви чекају

трајно решење.

-Канцеларија је веома захтевна када је у питању пројектно техничка документација и оно што можете приметити је да све оно што је грађено после 2014.године и даље стоји, а дешавале су се онда у Краљевоу јаке поплаве, каже Недељковић.

У нашем правном систему, а то је првенствено Закон о смањењу ризика у ванредним ситуацијама и сви секторски закони који уређују разне области, а тичу се превенције из тих области, упућују на то да из надлежности јединице локалне самоуправе финансијска средства за превентиву је дужна да обезбеди та јединица локалне самоуправе.

-Надлежност Канцеларије није да обавља превенцију већ да обавља обнову и реконструкцију након елементарних непогода. До

сада смо углавном имали поплаву и ми кроз процес обнове примењујемо превентивне мере да све буде отпорније за будуће катастрофе. Примењујемо начело изградње бољег и отпорнијег, али превентивом се мора бавити град Краљево, истиче Сандра Недељковић.

Од 2014.године Канцеларија је уложила велику суму новца у град Краљево. Директно је уложено 1,2 милијарде динара у инфраструктуру и око 280 милиона динара директне помоћи грађанима. У припреми су такође велики пројекти, болница, стадион, водовод и канализација. За овај регион и за овај Управни округ водовод и канализација вуку највише средстава и то око 3 милијарде динара. Око 4 и по милијарде је средстава до сада уложених и планираних за град Краљево.

А.Кекерих

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Вагрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

СТЕМ

ој сарадњи променимо,

системом и за гледаоце, а имамо податке да су те утакмице јако гледане, па чак и до милион људи у Србији погледа једно од два финала Купа. Када узмемо у обзир да је то домаће такмичење, то је веома велика гледаност, на шта смо сви поносни. Морам нескромно да додам да је и европска Федерација преузела тај наш систем, па ће се и најзначајнија европска такмичења у одбојци организовати на потпуно идентичан начин као што смо ми то урадили у Србији, рекао је Зоран Гајић, председник Одбојкашког савеза Србије.

Уговор о генералном спонзорству Банке Поштанске штедионице и Одбојкашког савеза Србије трајаће најмање до 2022.године, а до тада се надамо да ће за српску одбојку бити још много пехара и медаља и у мушкој и женској конкуренцији, а за државну банку још много више успеха у њиховом даљем пословању.

Т.А.

Тестирање читалачке писмености у ОШ „Димитрије Туцовић“

ЖЕЛИМО ДА ПОКАЖЕМО ДА СУ НАША ДЕЦА МЕЂУ НАЈБОЉИМА У СВЕТУ

Случајним узорком, једно одељење четвртог разреда Основне школе „Димитрије Туцовић“ изабрано је да учествује у Међународном истраживању читалачке писмености. Ради се о пројекту који значајно помаже Међународно удружење за евалуацију образовних достигнућа. У овој школи је обављено тестирање ученика, а резултати ће се у неком будућем периоду упоређивати са читалачким способностима ученика исте старосне доби у осталим земљама света.

-ПИРЛС је међународно истраживање у ком учествује 67 земаља света, а у Србији је учешће узело 170 основних школа. У пројекту се тестирају деца која имају 10 година, односно њихова читалачка писменост. Тестирање ће показати колико су наша деца читалачки способна, тачније писмена у односу на осталу децу истог узраста из осталих земаља европе и света која се тестирају, објаснила је Милица Јаковљевић Радовановић, национални контролор Завода за вредновање квалитета образовања и васпитања.



Тест ће показати колико су наша деца читалачки способна

У овом пројекту десетогодишња деца раде два теста. Један је информативног, а други књижевног карактера. Њихов задатак је заправо да закључују, односно објасне колико разумеју оно што су претходно прочитали.

-Драго нам је што је баш наша школа изабрана за ово национално, али и међународно тестирање, јер смо заиста свесни колико добро и правилно читање и разумевање прочитаног значи сваком човеку. Прочитати текст не значи само ви-

дети шта се у њему ради, већ издвојити добар од лошег текста, издвојити тачне чињенице. Важно је и знати препознати оно што заиста вреди. Правом читаоцу је јасно колико врата може да му отвори добро прочитан текст, рекла је Драгана Ђуровић, директорка Основне школе „Димитрије Туцовић“.

Учитељица Александра Максимовић истакла је да су се и она и ученици одабраног четвртог разреда дуго и темељно припремали

за ово тестирање.

-Припрема је била брло озбиљна и трајала је од октобра прошле године. Сарадња је била беспрекорна, а надамо се да ће и наши резултати то све потврдити и показати да се исплатио наш труд и вежбање. Желимо да покажемо да наша деца могу да буду у области читалачке писмености ако не први, сигурно међу најбољима. У данашње време сви знамо да су деца окренута друштвеним мрежама и богатим интернет понудама, али ипак и читају. Бар млађе генерације а сматрам да су учитељи ти који се труде и покушавају да негују љубав према читању и према доброј књизи, додала је учитељица Максимовић.

Одређен број деце заиста и даље воли да чита. Осим лектире која је обавезна приликом школовања, неки од њих читају и друга штива. А када се обаве сва планирана тестирања десетогодишњака широм света, упоређиће се резултати, а ми се надамо да ће Србије заузети неко од водећих места међу више од 60 земаља, које су учесници овог пројекта читалачке писмености.

Т.А.

СЕЋАЊЕ

РАТКОВИЋ



Радомир

20.03. 2010. – 20.03.2021.



Ружица

17.01. 2021 – 17.03.2021.

Драги моји родитељи,
били сте моја радост, љубав,
понос и срећа и остаћете то заувек.
Вечно ћете живети у нашим срцима.

Син Југослав са породицом

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад 2.520,00 Дин.	3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад 4.361,67 Дин.	5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад 7.400,00 Дин.	8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад 11.461,67 Дин.	13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад 22.921,67 Дин.	27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад 9.600,00 Дин.	11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад 24.000,00 Дин.	28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад 39.800,00 Дин.	47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад 11.760,00 Дин.	14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад 30.000,00 Дин.	36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад 48.000,00 Дин.	57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г		7.00 дин.

Догодило се....

МАРТОВСКИ ПОГРОМ 2004. ГОДИНЕ

Мартовски погром 2004. означава погром српског цивилног становништва на Косову и Метохији марта 2004. године, који су организовали ОВК и албански екстремисти.

Мартовском погрому 2004. су претходила бројна убиства, отмице и уништавања имовине, у присуству међународних снага, које нису адекватно реаговале. Непосредан повод за реализацију погрома је било објављивање вести о давлeњу тројице албанских дечака у реци Ибар, у селу Чабра, у српској општини Зубин Поток, за чију су смрт албански и светски медији најпре окривили Србе из суседног села Зупче.

Од 17. до 19. марта 2004. године протеран је велики број Срба и другог неалбанског становништва, спаљене су њихове куће и оскрнављени су српске културно-историјски споменици. Два дана отвореног напада на српско цивилно становништво на Косову и Метохији се састојао у масовном прогону Срба, најмасовнијем од 1999. го-

дине.

Процењује се да је више од 4.000 људи изгнано из својих кућа, широм Косова и Метохије, погинуло 28 људи, више од 900 људи је претучено и тешко повређено, уништено је 19 споменика културе прве категорије и 16 православних цркава које нису категорисане. Уништено је око 10.000 вредних фресака, икона, путира и многих других црквених реликвија, као и књиге крштених, венчаних и умрлих, које сведоче о вековном трајању Срба на Косову и Метохији. Око 935 српских, ромских и ашкалијских кућа је спаљено и уништено. Од Срба је етнички очишћено шест градова и девет села. Свим догађајима је присуствовала и/или је у њима учествовала Међународна мисија на Косову и Метохији, која се састојала од 20.000 припадника КФОР-а, 3.000 припадника УНМИК-а, 6.000 припадника косовске полиције и њихових челника. Мисија је показала да није била спремна или није желела да осујети или спречи нападе.



Црква светог Илије у Подујеву

Челници међународне мисије на Косову и Метохији су након погрома, временом мењали своје изјаве о начину настанка и узроцима истих. Погром су окарактерисали као „серију акција“, затим као „организовану акцију“ и као „спонтану реакцију“. И поред осуда погрома, главни организатори су остали некажњени, узроци недовољно истражени, жртве и последице се игноришу, чак се и јавно оправдавају, а исељавање

неалбанског живља са Косова и Метохије се наставља до данас. Етнички је очишћена Приштина, а Чаглавица, прво село до тада најстабилнија српска енклава јужно од Приштине, је убрзо постало велико албанско приградско насеље. Срби су протерани из Призрена, Ђаковице, Пећи, Урошевца, Штимља, Подујева, Гњилана (које је до 1999. године имало процентуално највише Срба), Липљана (до тада најбољи пример мултиет-

ничке вароши), Обилића, Косовог Поља, Бресја, Свињара, исто као из повратничких метохиских села Бело Поље, Бича и Грабац.

Поред напада на Србе, Албанци су нападали и снаге КФОР-а и УМНИК-а, тако да је велики број припадника ових снага теже или лакше повређено. Косовска полицијска служба се углавном држала по страни, осим у северном делу Косовске Митровице, где су већином етнички Срби. Србија је 21. марта 2004. прогласила дан жалости због жртава током немира.

Поред осуда и ужасавања свих међународних актера, многи учесници су остали некажњени. Нико од званичника албанских власти који су позивали на демонстрације поводом наводног учешћа Срба у давлeњу деце, као ни званичници КПС-а нису позвани на одговорност. Процењује се да је у погрому учествовало преко 50.000, а процесуирано је свега 400 особа.

На основу члана 7. и члана 12. став 3. и став 4. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда (“Сл. гласник РС” бр. 16/2018) и члана 45. став 1. Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018) и Решења о покретању поступка прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања Број: 011-256/2020-I од 06.10.2020. године, Број: 011-300/2020-I од 02.11.2020. године и Број: 011-43/2021-I од 22.02.2021. године, Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, коју је именовао Градоначелник града Краљева, Решењем Број: 011-214/2020-I од 16.09.2020. године, објављује

ЈАВНИ ОГЛАС

о спровођењу поступка прикупљања писаних понуда за давање у закуп непокретности у јавној својини града Краљева

Град Краљево даје у закуп непокретности које су у јавној својини града Краљева, путем прикупљања писаних понуда, и то следеће пословне и гаражне просторе:

1. Пословни простор:

- 1.1. Пословни простор у Улици Олге Милутиновић бр.1 (Л-3), укупне површине 16,73м², на катастарској парцели 682 КО Краљево, по почетној цени од 5.736,68 динара без ПДВ-а, односно 6.884,01 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.2. Пословни простор у Улици Олге Милутиновић бр.1 (Л-4), укупне површине 16,51м² (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 682 КО Краљево, по почетној цени од 5.661,24 динара без ПДВ-а, односно 6.793,48 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.3. Пословни простор у Улици Карађорђевој бр.38/3, укупне површине 7,39м², на катастарској парцели 717/1, 716/2 и 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 3.547,63 динара без ПДВ-а, односно 4.257,15 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.4. Пословни простор у Улици Рада Вилотијевића бр.1-3 – магацински простор, укупне површине 55,96м², на катастарској парцели 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 5.756,57 динара без ПДВ-а, односно 6.907,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.5. Пословни простор у Улици Томислава Андрића Џигија бр. 29-31, Л-2, укупне површине 78,78м² (подрум 25,10м², приземље 26,46 м² и спрат 27,22м²), на катастарској парцели 1039/3 КО Краљево, по почетној цени од 21.610,77 динара без ПДВ-а, односно 25.932,92 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.6. Пословни простор у Улици Омладинска бр. 26, Л-3, укупне површине 27,41м² (16,58м² је продајни простор и идеална површина заједничког простора је 10,83м², која се користи са суседним локалом Л-2 – канцеларија, остава, мокри чвор и ходник), на катастарској парцели 652 КО Краљево, по почетној цени од 41.354,80 динара без ПДВ-а, односно 49.625,76 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- 1.9. Пословни простор (магацински простор) у Улици Милоша Великог, П-2, укупне површине 6,74м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 924,46 динара без ПДВ-а, односно 1.109,34 динара са урачунатим ПДВ-ом и

2. Гаражни простор:

- 2.1. Авалска 3-7
- Гаража број 1 – површина 17,00 м², на катастарској парцели 3719/8 КО Краљево, по почетној цени од 1.282,44 динара без ПДВ-а, односно 1.538,93 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 7 – површина 19,85 м², на катастарској парцели 3719/8 КО Краљево, по почетној цени од 1.282,44 динара без ПДВ-а, односно 1.538,93 динара са урачунатим ПДВ-ом.
- 2.2. Танаска Рајића бр.13
- Гаража број 2 – површина 21,35 м², на катастарској парцели 691 и 692/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.757,01 динар без ПДВ-а, односно 2.108,41 динар са урачунатим ПДВ-ом.

2.3. Милоша Великог

- Гаража број 17 – површина 11,88 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 26 – површина 11,60 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 27 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 32 – површина 11,53 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 33 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 34 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 35 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 36 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 37 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 38 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 39 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 40 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом;
- Гаража број 42 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.131,57 динара без ПДВ-а, односно 1.357,88 динара са урачунатим ПДВ-ом.

3. Пословни простор

- 3.1. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.58/13, (Л-5) у Краљеву, укупне површине 26,73м² (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 1230/1 КО Краљево, по почетној цени од 27.233,34 динара без ПДВ-а, односно 32.680,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- 3.2. Пословни простор у Улици октобарских жртава бр.41, (Л-2), укупне површине 19м², на катастарској парцели 159/3 КО Краљево, по почетној цени од 8.933,34 динара без ПДВ-а, односно 10.720,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

4. Пословни простор

- 4.2. Стамбено пословна зграда која се налази на катастарској парцели 961 КО Краљево, бруто површине 195м², по почетној цени од 229.166,67 динара без ПДВ-а, односно 275.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

Предметни пословни и гаражни простори се дају у закуп на одређено време, на период до 10 (десет) година.

Понуде се подносе Комисији за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, на адресу: Улица цара Лазара бр. 84а, 36 000 Краљево, са назнаком:

„Понуда за закуп непокретности у јавној својини града Краљева (са ознаком пословног или гаражног простора на који се понуда односи) - НЕ ОТВАРАТИ”, у затвореној коверти, путем поштанске пошиљке или личног предајом у пословним просторијама

Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, канцеларија бр.13, у периоду од 07.00 до 15.00 часова.

Понуде предметних непокретности се предају до уторка 30.03.2021. године, до 11.00 часова.

На полеђини коверте видљиво назначити назив, односно име и презиме, адресу и контакт телефон подносиоца понуде.

По истеку рока за прикупљање писаних понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати понуде достављене у року.

Обавеза плаћања ПДВ по основу закупнине пада на терет закупца.

Право учешћа по овом огласу имају сва правна и физичка лица.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена закупнина.

Износ депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда одређује се у висини од 10% од почетне цене месечног закупа за сваку појединачну непокретност по овом огласу, а исти се уплаћује на рачун јавних прихода број 840-1121804-34.

Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

У понуди назначити број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

- доказ о уплати депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда,

- износ закупнине која се нуди,

- изјаву банке да ће при закључењу уговора о закупу пословног простора обезбедити банкарску гаранцију у висини једногодишње закупнине из понуде, са ПДВ-ом или изјаву подносиоца понуде да ће пре закључења уговора о закупу доставити доказ о уплати депозита у висини три месечне понуђене закупнине са ПДВ-ом;

- фотокопију личне карте (за физичка лица),

- копију решења о упису у Регистар привредних субјеката, као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.

Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

Подносиоци неблаговремених или непотпуних понуда не могу учествовати у поступку отварања писаних понуда.

Поступак прикупљања понуда за давање у закуп назначених пословних и гаражних простора у јавној својини града Краљева спровешће Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева.

Поступак прикупљања писаних понуда спровешће се ако се пријави најмање један учесник.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене закупнине.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за пословни простор, Комисија задржава право да изврши избор најповољнијег понуђача тако што ће позвати понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писану затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће Комисија отворити и тако утврдити најповољнијег понуђача. Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином, Комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за гаражни простор у саставу стамбене зграде или у саставу стамбеног блока или стамбеног насеља, приоритет има власник стана, односно члан породичног домаћинства (супружник, дете или родитељ власника стана, односно супружника), који у стану станује, купац стана који у стану станује или обавља пословну делатност, власник или купац пословног простора који има регистровано возило.

По окончању поступка прикупљања писаних понуда, уговор о закупу пословног или гаражног простора се закључује са учесником са утврђеном најповољнијом писаном понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљева.

Увид у документацију је омогућен за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова, у канцеларији број 5, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

Време разгледања предметних непокретности је омогућено за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова.

Јавни оглас је објављен у недељном листу “Ибарске новости” и на интернет страници града Краљева – www.kraljevo.org.rs и на интернет страници Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево - www.gskv.rs

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 30.03.2021. године у 12.00 часова, у канцеларији број 11, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

За све услове који нису предвиђени овим огласом примењиваће се Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр.16/2018) и Одлука о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018).

Сва додатна објашњења у вези јавног огласа заинтересована лица могу добити на бројеве телефона: 036/332 200 и 036/ 332 833, сваког радног дана од 8.00 до 14.00 часова.

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ДАВАЊА У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА КРАЉЕВА

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 19. до 25. марта 2021.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Слике живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућица у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АУТОТРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоТРАГАЧ (р) 08:30 Слике живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Кућица у цвећу (р) 08:00 Органски живот (р) 08:20 Серија 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Врњачка Бања туризам 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p>  	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД ОД 19. ДО 26. МАРТА

ОВАН
ПОСАО: Радови и посао у и од куће као и делатности из стамбених простора у данима током седмице догађање се спонтано и доносиће вам пословна остварења. На радном месту може бити мањих неспоразума. Будите мудри.
ЉУБАВ: Љубавно нерасположење пратиће вас у данима током ове седмице. Дистанца у емотивном односу биће ваш одговор на потребе друге стране. Ипак, покажите бар мало пажње како вам касније не би било жао.
ЗДРАВЉЕ: Могуће вртоглавице.

БИК
ПОСАО: Посао ће вам изгледати неколико лакши. Ипак, то је само ваш угао гледања. Сада имате довољно разлога да радите без брига, али напори ће вас сузитизати. Зато се добро организујте.
ЉУБАВ: Емотивни однос поставља у стање благе дистанце. Некако вам више неће бити толико важно да размењујете нежности, биће вам важно да се нагласи љубавни статус.
ЗДРАВЉЕ: Одбаците своје предрасуде.

БЛИЗАНЦИ
ПОСАО: Доказиваћете се у пословима где се треба показати креативност или тамо где постоји публика. У пословним активностима из сенке, радићете тек толико колико се мора, а нисте свесни да се и тим путем може стићи високо.
ЉУБАВ: Незаинтересованост све ће више пратити ваш љубавни живот. Важно је да се с тим носите стрпљиво и да имате на памети да је све пролазног

карактера. Зато своју везу чувајте и миром и толеранцијом одржавајте је.
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.

РАК
ПОСАО: Повезиваћете се с људима и новим сарадницима брже и боље него што мислите. Идеје ће се размењивати интензивније, а њихова примена неће бити немогућа. Пред вама су успешни пословни дани.
ЉУБАВ: Треба да схватите да није све у вашем наступу, него да и друга страна има нека своја права. Нико не воли константне критике, па тако ни ваша љубав.
ЗДРАВЉЕ: Умор.

ЛАВ
ПОСАО: Волите равнотежу више него борбу, али ипак ћете морати да се изборите за нека своја права. Не заборавите да уз њих увек иду и обавезе и одговорности. Немојте бежати ни од чега. Успешете ствари да поставите на њихово место.
ЉУБАВ: Мало ћете се удаљити од вољене особе. Ово захлађење ви нећете узети преозбиљно него ћете све превазићи хумором и позитивним ставом. Хумор је у сваком случају здрав, али ипак пазите да не претерате са шалама на туђи рачун.
ЗДРАВЉЕ: Добро се осећате.

ДЕВИЦА
ПОСАО: Колико сте дуго планирали неке пословне потезе, толико сад имате прилике да покажете своје пословно умеће или знање. Вероватно ће се повећати ваш утицај на друге, а на вама је да то прихватите и као нову одговорност. Будите професионални.

ЉУБАВ: Углавном ћете имати добар ветар у леђа кад се о љубави ради. Чиниће вам се да се нешто очекује од вас, али неће вам бити јасно шта.
ЗДРАВЉЕ: Дневни стресови.

ВАГА
ПОСАО: Пред вама су занимљиви пословни изазови који могу бити мало повезани са стресовима, па и борбама. Прво добро сагледајте шта вам се нуди, извагајте исправно све елементе па тек онда делујте. Нема потребе да журите.
ЉУБАВ: Имаћете осећај као да вас љубав мимоилази, али од средине седмице неке ће препреке једноставно нестати. Појавиће се и изазовне ситуације кад ћете бити у позицији да браните оно што сте постигли.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се повреда.

ШКОРПИЈА
ПОСАО: Полако ће почети да стижу потребне информације. Оно што је било, било је. Пред вама се сада отварају нове могућности и само од вас зависиће како ћете их искористити. Гледајте позитивно на све.
ЉУБАВ: Опустеност и необавезност биће ваши адути за успешно завођење особа супротног пола. Понекад ћете за друге бити неухватљиви. Ипак, посветите се оном кога волите да касније не би жајалили.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите крвни притисак.

СТРЕЛАЦ
ПОСАО: Нећете запоставити ниједну ситницу. Ваша прецизност биће похваљена. Имаћете прилику да покажете колико сте

оригинални. Инвенције ће пробудити не само вас, него и ваше колеге. Размишљаћете о новом стилу пословања.
ЉУБАВ: Ваш љубавни однос развијаће се лакше и складније данас. Бићете опустенији и срећнији што је тако. Све оно што вас је мучило некако ће вам се чинити као да ничега није ни било.
ЗДРАВЉЕ: Могуће вртоглавице.

ЈАРАЦ
ПОСАО: Бићете изложени бројним контактима, а ваша способност комуникације по времену ће бити збркана. Потрудите се да све добро организујете и ако треба запишете на папир. Највише зато да не испаднете непрофесионални.
ЉУБАВ: Ваше кретање међу људима биће интензивније. Стога ћете имати прилике за сретане и упознавање нових лица. Комуникација са особама супротног пола биће квалитетна, а ви шармантни. Они у везама биће отворени једно према другоме.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се опекотина.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Кад се чини да не може боље, ви сте онај који уверава све друге око себе да може. То ћете данас и показати и доказати. Држите се оног што сте замислили и спроведите то у дело без одустајања. Ваша храброст ће донети резултате.
ЉУБАВ: Бриге ће ипак остајати иза вас и партнера, а усредсређите се на то како конструктивно да ојачате свој однос. Биће још увек малих провокација, али с њима ћете се носити лакше. На тај начин успешете да освече

жите своју везу.
ЗДРАВЉЕ: Психичка напетост.

РИБЕ
ПОСАО: Можда нећете још видети предности нове фазе у коју улазите, али осетићете их интуитивно. Баш интуиција биће вам главни водич у послу ове недеље. Ако се двоумите, само застаните и пажљиво послушајте свој унутрашњи глас.
ЉУБАВ: Неким хороскопским Рибима ће се чинити да су препознали свој љубавни идеал који су тражили, али би се све у трену могло показати као илузија. Зато будите више на земљи, а мање у облацима. Тако ћете бити срећнији.
ЗДРАВЉЕ: Стабилнији сте у сваком погледу током ове седмице.



Астролог Ивана Миновић

Кошаркашка лига Србије

СЛОГА ПРЕД АМБИСОМ

• Кошаркаши краљевачке Слоге поражени од Војводине у Новом Саду резултатом 99-73 у мечу 26. кола КЛС • У заосталом мечу 23. кола Слога у Краљеву поражена од ОКК Београда резултатом 80-93 • После два везана пораза Слогина позиција на табели КЛС изузетно тешка • Меч редовног 27. кола са Дунавом (Стари Бановци) у Краљеву „бити ил' не бити“ за краљевачког прволигаша.

У отежаним условима настављена је претходног викенда КЛС. Због епидемије корона вируса још увек је више одложеног него одиграних утакмица у једном колу, такмичење по мало губи смисла, али лопта и даље скаче по обручима. Краљевачка Слога је имала викенд гостовања у Новом Саду где је поражена од Војводине 99-73. Пораз очекиван ако се зна да су „лале“ ове сезоне једна од најбољих екипа у КЛС и да јуре АБА 2 лигу. Слога је у СПЕНС-у успела да мину 20 и више поена сведе на само поен заостатка, рафал тројки Краљевчана је прети потпуном резултатом прекрету, али су Новосађани успели да одбију налет нба време и утакмицу преломе у последњих пет минута меча. На крају забележе и убедљиву победу.

Јако смо слабо отворили утакмицу у Новом Саду. Домаћин је екипа са израженим квалитетом, знали су да казне сваку нашу грешку и у једном тренутку су имали двадесетак и више поена разлике. Успели смо у наставку да посложимо ствари у својој игри, служио нас је шут и стигли смо домаћина. Били смо на корак од преокрета, али нестало је свежине, истрошили смо се много и на крају смо очекивано поражени. Мислим да крајњи резултат није реалан де-

шавањима на паркету – каже капитен Слоге Урош Мирковић.

Најiskusнији кошаркаш „белих“ био је и најefикаснији играч утакмице са 26 поена, Славен Чупковић је убадио 14, Никола Костић 13, а Мирослав Радић 11 поена. Код Војводине су одскочили Никола Гањеша са 22 и Петар Ракићевић са 20 поена.

Већ у среду 17. марта „бели“ су угостили екипу ОКК Београда у заосталом мечу 23. кола. Био је то први „бал“ за севентуални опстанак у елити, јер су оба тима имала по девет победа. „Клонфери“ су јесенас победили Слогу у завршници меча, домаћина није недостајало мотива, али... Краљевчани су утакмицу отворили тројком Самојловића, али су после тога промашили све шутеве ван линије 6,75. На другој страни, „клонфери“ су стрпљиво градили акције и погађали што им је донело благу предност. Ипак, после тајм аута Драгана Костића, Слога је направила серију 7-0, вратила предност 12-10 и то је упалило аларм на клупи Београђана. До краја прве четвртине водила се велика борба, а волшебна изгубљене две лопте Самојловића омогућиле су „клонферима“ да овај део игре реше у своју корист 19-18. Почетком друге четвртине ОКК Београд је стекао пет поена предности



Против Дунава за голи опстанак у елити-детал са Слогине утакмице

после поена Брекића и ту предност су углавном чували у овом периоду. Тренер домаћих је увођењем младог Спасојевића покушао да подрма свој тим, али Слога није успела да дође до резултатског прекрета. Захваљујући Самојловићу и Костићу, Слога јеу последњих 90 секунди наловрила серију 8-0 и повела 39-35, али су „клонфери“ одговорили са четири везана поена у последњим секундама и остварили егал на ве-

ликом одмору. Почетак другог полувремена био је идеалан за госте који су серијом 13-1 стигли до прве двоцифрене предности 52-40. Томе је допринела и чињеница да је Слога упорно форсирала шут за три поена (у првом полувремену чак 19 покушаја), али ништа није погодила у наставку. Изнервиран што је његов тим за четири минута примио 15 поена и није направио ни један фаул, стратег домаћих је заменио четири играча из стартне петорке. Успели су Слогина се-

безуспешни. На крају заслужена победа ОКК Београда 80-93.

Заслужена победа ОКК Београда. Одлично су прочитали нашу игру, јако добро припремили утакмицу. Ми смо много помогли да остваре тријумф, у нашој игри се није знало „ко пије, а ко плаћа“, потпуно одсуство концентрације. Враћамо се на старе проблеме, не игра се одбрана. Примили смо 93 поена, како ништа нисмо погодили, шутирали смо 37 тројки, више смо шутирали за три него за два поена, јасно је да не можете добити меч. Упорно причам да морамо ривале спустити испод 80 поена и онда свакога можемо да победимо. Нажалост, ми скоро у свакој утакмици примамо 90 и кусур поена. Када нешто погодимо онда се и роди нека победа, али када је случај као у мечу са ОКК Београдом, онда нема помоћи – видно разочаран је био после утакмице са „клонферима“, Драган Костић, тренер кошаркаша Слоге.

Слога је поразом од директног ривала у борби за опстанак, ОКК Београда, себе довела у јако тешку ситуацију. Како је велики број неодржаних (одложених) утакмица, табела још нема прави изглед, али јасно је да су „бели“ пред амбисом.

Тешко је психички вратити тим, јер ми смо у дубоком амбису после ова

ПРВА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

КРАЉЕВАЧКИ МЕТАЛ(АЦ) ЧВРШЋИ

На теренима Прве лиге група „Запад“ за рукометашице протеклог викенда одигране су утакмице 8. кола. ЖРК Металац је у Краљеву победио имењака из Горњег Милановца резултатом 28-23 (14-14). Краљевчанке су фантастично почеле утакмицу вођством 4-0. Већи део првог полувремена изабранице Александра Несторовића су биле у вођству, али се гошће из Горњег Милановца нису предавале. Голом Минне Маријановић, горњомилановачки Металац је први пут изједначио 14-14 и то је био резултат са којим се отишло на велики одмор. У наставку, после шест минута игре „лавице“ су имале четири гола предности 19-15 и тада је већ било јасно да ће бодови остати крај Ибра. У последња три минута меча Дуња Радевић са једним и Јована Пантовић са два гола су ставиле тачку на нову победу краљевачког Металца 28-23.

Популарне „лавице“ у наредном колу гостују чачанском Кошутњаку.

МЕТАЛАЦ – МЕТАЛАЦ (ГМ) 28 – 23 (14 – 14)

Нова спортска дворана у Краљеву Без гледалаца Судије: Јанићијевић (Крагујевац), Ђорђевић (Јагодина) Искључења: Металац



ЖРК Металац у новој сезони

(КВ) 2 минута, Металац (ГМ) 4 минута Седмерци: Металац (КВ) 4 (3), Металац (ГМ) 1(1).

МЕТАЛАЦ (КВ): Шалинић, Супуровић, Станић 1, Лековић 2, Ђекић 3, Драгањац, Са. Костовић 3, Радевић 10, Чукановић, Пантовић 5, Андрић 1, Со. Костовић, Влаховић, Милошевић, Глишовић, Нико-

лић 3 Тренер: А. Несторовић **МЕТАЛАЦ (ГМ):** Поповић, Андрић 12, Миличевић, Т. Пешовић 1, Тадић, К. Радовић, Х. Радовић, Милошевић 2, Ерић, Пршић, Милићевић, Поповић, Ђ. Пешовић, Марјановић 6, Ненадовић, Тешић 2 Тренер: С. Јевтовић

А.Д.

Табела

1 Бекамент ББ - 2	6	6	0	0	178	97	12
2 Металац	7	6	0	1	187	158	12
3 Пријеполје	6	5	0	1	127	90	10
4 СПД Раднички - 2	6	4	0	2	197	124	8
5 Металац АД	6	3	0	3	149	119	6
6 Пазар 2003	7	3	0	4	124	154	6
7 Кошутњак	7	2	0	5	143	196	4
8 Напредак 12	7	0	0	7	114	174	0
9 Седмерец	6	0	0	6	51	158	0

СЛОГА – ОКК БЕОГРАД 80 - 93 (18-19, 21-20,15-33, 26-21)

Нова хала спортова у Краљеву. Без гледалаца Судије: Нинковић (Београд), Пешић (Лесковац), Талић (Београд)

СЛОГА: Костић 16 (5 ск), Петровић, Спасојевић 2, Радић 3, Мирковић 4 (6 ск, 4 ас), Шевић, Чупковић 28 (6 ск), Јефтић 2, Вујовић, Томашевић 3 (7 ск), Савић, Самојловић 22

ОКК БЕОГРАД: Пауновић 2, Вујић 13, Мусић, Болтић 12 (8 ск, 8 ас), Ђуришић 20, Марковић, Брекић 11 (8 ск), Ковачевић 7, Мушикић 9, Стојадиновић 19

рија 7-0 и тајм аут ОКК Београда. Био је то кратак трзај домаћих, серија изгубљених лопти Слоге и сигурни поени из контрапада Ђуришића донели су Београђанима и 20 разлике, 67-47. Очајна игра домаћих у трећој деоници поткрепљена је чињеницом да су примили 33 поена и ОКК Београд је био на домак значајне победе. Имали су гости 20 разлике у 32. минуту, а Слога је успела да приђе на минус осам. Имали су тада "бели" прилику да се са линије пенала потпуно врате у меч, али су најiskusнији Чупковић и Мјирковић промашили, а Стојадиновић тројком фактички тада одлучио победника. Сви каснији покушаји домаћих да преокрену ток меча били су

два пораза. Мало је времена и за опоравак, а већ у суботу играмо квалификациону утакмицу са Дунавом из Старих Бановаца. Не могу да дајем никаква обећања, дошао сам у Слогу да спашавам, сада се види да некада ни пет ангажованих тренера није довољно да се спаси борд који тоне. Наравно, учинићу све што је у мојој моћи да подигнем екипу, да покушамо све да победимо Дунав и онда колико толико поправимо шансе за опстанак у елити. Биће јако тешко – уз уздах закључује Драган Костић, тренер краљевачке Слоге.

Утакмица Слога-Дунав на програму је у суботу од 19 часова.

А. Даншевић

Табела

1 Младост	26	24	2	2469	2215	50
2 Војводина	25	22	3	2172	1851	47
3 Златибор	26	16	10	2271	2147	42
4 Слобода	26	14	12	2191	2114	40
5 ОКК Нови Пазар	24	15	9	1996	1964	39
6 Динамик	24	12	12	2081	2035	36
7 Тамиш	24	12	12	2017	2011	36
8 Напредак	26	10	16	2174	2207	36
9 ОКК Београд	25	10	15	2087	2068	35
10 Раднички СПД	25	10	15	2204	2259	35
11 Вршац	23	11	12	1996	2033	34
12 Колубара ЈА 2003	24	10	14	1965	2068	34
13 Слога	25	9	16	2009	2154	34
14 Дунав	26	8	18	2148	2319	34
15 Пирот	24	7	17	1859	2024	31
16 Металац	23	8	15	1717	1887	31

Прва лига Србије у фудбалу

БЛЕДА СЛОГА У ЖАРКОВУ

● Краљевачка Слога, у мечу 21. кола, поражена у Београду од ОФК Жаркова резултатом 2-0 ● Домаћи головима у 27. и 90. минути решили све дилеме, Слога одиграла слабије од очекиваног ● „Бели“ са 16 бодова на последњем месту на табели, а у наредном колу у Краљеву гостује чачански Борац 1926 (субота 15ч).

Низ без победе фудбалера краљевачке Слоге настављен је и на гостовању у београдском насељу Жарково. ОФК Жарково је јесенас славио крај Спомен парка 1-2, а претходног викенда је на свом терену победио 2-0. Протекла четири пролећна кола су показала да је Слога један тим код куће, потпуно другачији на страни. Против пиротског и крагујевачког Радничког, Слога је играла одлично, била бољи ривал, али без среће да дође и до тријумфа. На другој страни, у Новом Саду и протекле суботе у Жаркову краљевачки прволигаш није био на висини тих игара, па је пораз био логичан след дешавања. Жарковчани су начели Андријанића у 27. минути када је Никола Новић петом убацио лопту у мрежу. Тачку на тријумф ставио је



У одсуству Гојковића понео капитенску траку у Жаркову-Ђорђе Андрић у акцији

бивши таленат ОФК Београда Дамјан Гојков у последњим секундама меча.

- Заслужен пораз, јер нисмо игром задовољили. Тако је било на

оба пролећна гостовања, није приказана игра која је овај тим красила на две утакмице овог пролећа на нашем терену. Зашто је то тако, не знам. Неписано фудбалско пра-

вило је пораз неминован после такве игре. Просто нисмо били на висини задатка који се очекује од једне проволигашке екипе – искрено говори Александар Мијатовић, председник краљевачке Слоге.

Слога већ 11 утакмица не зна за победу. „Бели“ су забележили шест ремија и пет пораза, а у пролећном делу скор је два ремија и исто толико пораза. Ситуација је безизлазна, јер Слога подуже држи фењер са само 16 освјених бодова. До луке спаса недостаје 12 бодова.

- Нас су сви отписали и пре наведених резултата. Чињеница је да смо искористили могућност да ненадано напредујемо, али очигледно да се нисмо најбоље снашли. Летос је било много посла, требало је потпуно променити тим, то није лак посао, било је грешака, не кријем. Ове зиме смо урадили много бољи посао, али нисмо имали ни среће да упи-

лих две године, како у Српској лиги, тако и у контролним утакмицама. Играли смо добро, али је резултат изостајао, јер смо углавном губили мечеве. Сада очекујем победу, мислим да имамо веома добар тим и да можемо да надиграмо Борац. Овај меч посматрамо као увод у сусрете где се надамо освајању бодова, јер после Борца гостујемо Земуну. Рачуница је јасна, са победама се тренутна слика мења и верујем да би и самопоуздање порасло у наставку сезоне – закључује Александар Мијатовић, председник краљевачке Слоге.

Утакмица Слога-Борац 1926 на програму је у суботу од 15 часова.

ОФК ЖАРКОВО – СЛОГА 2 – 0 (1 – 0)

Стадион у Жаркову Без гледалаца Судија: Иван Никитовић Помоћне судије: Небојша Савић и

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

МИЛЕТИЋ СРУШИО ОПТИЧАРЕ

Кадети Кикера победили су у гостима Телеоптик резултатом 1-0 голом Лазара Милетића у 19. минути. Био је то меч 24. кола Кадетске фудбалске лиге Србије. После старта ремија са Радом у Краљеву, пулени Горана Драгићевића су одиграли много боље у „Земунелу“. Рано су повели и испоставило се да је погодак центарфора „кикерса“ и одлучио победника у овом садржајном сусрету.

Кикер је задржао седму позицију на табели, а у наредном колу у Краљеву гостује Младост из Лучана (субота 13ч).

ТЕЛЕОПТИК – КИКЕР 0 – 1 (0 – 1)

СЦ „Земунелу“ у Земуну Без гледалаца Судија: Предраг Јањуш Стрелац: Милетић у 19. минути Жути картони: Симић, Брахић (Телеоптик), Михајловић, Миличић, Букумира, Милетић (Кикер)

ТЕЛЕОПТИК: Чукурановић, Амановић, Ђелић, Стаменковић, Симић, Момић, Кнежевић (Ступар), Брахић, Лукић (Михалек), Јокловић (Бркљач), Васић

КИКЕР: Драговић, Угреновић, Михајловић, Миличић, Букумира (Танасијевић), Милетић (Марковић), Маринковић, Драгићевић, Милојковић (Бојовић), Лукић (Клашња), Зечевић

А.Д.



Вредна победа у Земунелу-кадети краљевачког Кикера

Табела

1	Војводина	24	20	3	1	69	19	63
2	Партизан	24	19	4	1	87	9	61
3	Црвена звезда	24	18	5	1	72	17	59
4	Чукарички	24	18	2	4	65	21	56
5	РФК Графичар	24	16	2	6	64	27	50
6	Бродарац	23	12	3	8	39	34	39
7	Кикер	24	11	5	8	40	35	38
8	Земун	24	10	5	9	42	32	35
9	Напредак	24	11	2	11	36	44	35
10	Спартак ЖК	24	9	3	12	35	41	30
11	Младост (Л)	24	8	5	11	35	41	29
12	Телеоптик	24	8	5	11	25	33	29
13	Рад	24	7	5	12	36	57	26
14	Аполон 4	24	6	3	15	26	44	21
15	Раднички (Н)	24	6	3	15	26	58	21
16	ТСЦ	24	5	5	14	38	60	20
17	ОФК Вршац	23	6	2	15	30	61	20
18	Интернационал	24	4	5	15	24	74	17
19	Реал Ниш	24	4	4	16	26	53	16
20	Мачва	24	3	5	16	18	73	14

Табела

1	Раднички 1923	21	14	6	1	34	13	48
2	Кабел	21	11	7	3	26	12	40
3	ИМТ	21	10	5	6	31	19	35
4	Колубара	21	10	5	6	24	22	35
5	Лозница	21	9	7	5	31	28	34
6	РФК Графичар	21	8	8	5	27	20	32
7	ОФК Жарково	21	9	5	7	23	21	32
8	Будућност	21	9	4	8	25	22	31
9	Борац 1926	21	9	3	9	28	22	30
10	ГФК Јагодина	21	6	10	5	19	19	28
11	Железничар (П)	21	8	3	10	21	26	27
12	Трајал	21	7	5	9	20	25	26
13	ГФК Дубочица	21	5	9	7	17	22	24
14	Раднички (П)	21	6	6	9	20	31	24
15	Раднички (СМ)	21	5	4	12	20	22	19
16	Динамо	21	5	4	12	25	35	19
17	Земун	21	4	4	13	15	27	16
18	Слога (К)	21	3	7	11	14	34	16

шемо неку победу. Ако неко очекује да кажем да смо испали, то се неће десити, јер док постоји и теорије, наше шансе су у домену теорије, али нема предаје. Три године сам на челу клуба који је био потпуно урушен, стабилизација на свим нивоима је приоритет у раду. Урадили смо много по том питању, следи још много посла и Слога ће у перспективи бити јача.

Краљевчани у редовном 22. колу дочекују „вечитог ривала“ чачански Борац 1926?

- Имали смо са комшијама неколико добрих утакмица протек-

Илија Новаковић Стрелци: Новић у 27. и Гојков у 90. минути Жути картони: Видовић, Гојков, Јовановић (ОФК Жарково), Шарац, Жерађанин, Златковић (Слога)

ОФК ЖАРКОВО: Шуљагић, Делевић, Јовановић (Манић), Каришић, Радојевић (Гојков), Видовић, Манић, Кисо, Новић, Обреновић, Илић (Бабић)

СЛОГА: Андријанић, Илић, Тодорић (Петковић), Шарац (Ивановић), Андрић, Златковић (Атанасковић), Мијић, Вељовић, Гочанин, Жерађанин, Мрђа (Амос).

А. Даншевић

ПРВА „Б“ ЛИГА ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ГИМНАЗИЈАЛАЦ ОСТАО ПРВОЛИГАШ

Одбојкашице Гимназијалца остале су у Првој „Б“ лиги пошто су у заосталом мечу 19. кола у Краљеву победиле Зајечар са 3-0 (25-22, 25-15, 25-20). То је било довољно да се на табели прескочи новосадски ФОК, који ће са Румом од наредне сезоне играти у друголигашкој конкуренцији. Ово је велики успех „шармерки“, јер су у такмичење ушли са веома младом екипом, имали много проблема због корона вируса, успели да преживе 14. везаних пораза, али на крају са три победе у последња четири кола изборили опстанак.

Спортско Краљево може да се поноси учинком ОК Гимназијалац захваљујући коме ће се крај Ибра и наредне сезоне играти прволигашка женска одбојка.

А.Д.



Остале у Првој Б лиги-одбојкашице Гимназијалца из Краљева

ТАБЕЛА

1 АС Батајница	22	21	1	64	12	60
2 Црно Беле 011	22	19	3	60	21	55
3 Ваљево	22	18	4	60	23	55
4 Златибор	22	16	6	57	25	49
5 Раднички (К)	22	12	10	45	35	38
6 Ивањица	22	9	13	37	44	29
7 Зајечар	22	9	13	30	47	24
8 Панонија	22	7	15	29	49	22
9 Смеч 5	22	6	16	32	52	20
10 Гимназијалац	22	6	16	25	55	17
11 ФОК	22	6	16	21	53	16
12 Рума	22	3	19	16	60	11

Шумадијско-Рашка фудбалска зона

ЛИДЕР НЕ ПОСУСТАЈЕ

Претходног викенда почео је пролећни део првенства Шумадијско-Рашке фудбалске зоне. Пред сам почетак из такмичења се повукао Аполон 2018 из Ковача. Руководство клуба је обавестило ФСРЗС да због недостатка средстава и малог борја играча, клуб није у могућности да настави борбу за бодове. По пропозицијама такмичења сви резултати Аполона 2018 из јесење полусезоне су брисани. Јесењи првак Реал је у Поднавцима славио против гостију из Новог Пазара, а два од три гола постигнута су са „беле тачке“. На крагујевачком Бубњу је домаћин декласирао госте из Ресника, баш као и Гоч који је у Врњцима торпедовао другог зонаша из Новог Пазара. Полет није имао муке са гостима из Топонице, док је у Зубином Поточу домаћин био сигуран против Кортићана. Радник из Ушћа је подмладио тим, али то му није сметало да победи у Дреновцу, док је Водојажа победила зонаша из Печенога.

РЕЗУЛТАТИ 16. кола: Шумадија 1903-Будућност 6-0, Мокра Гора-Корићани 3-1, Гоч-Нови Пазар 1928 6-0, Борац-Радник 1-3, Пролетер-Водојажа 1-2, Полет-Шумадија (Т) 2-0, Реал-ОФК Рас 3-0, Омладинац слободан.

А.Д.



Тежак терен и борбеност на испиту-детал са утакмице Пролетер-Водојажа

ТАБЕЛА

1 Реал	15	12	1	2	52	15	37
2 Мокра Гора	15	8	4	3	31	20	28
3 Полет	15	9	1	5	28	20	28
4 Шумадија 1903	15	8	3	4	32	11	27
5 Радник	15	8	3	4	32	22	27
6 Корићани	15	7	3	5	28	19	24
7 Гоч	15	7	3	5	25	20	24
8 Будућност	15	7	2	6	29	26	23
9 Шумадија (Т) (-2)	15	7	3	5	29	25	22
10 Водојажа	15	7	1	7	24	24	22
11 Омладинац	14	6	2	6	18	24	20
12 Нови Пазар 1928 (-1)	15	4	1	10	23	37	12
13 Пролетер	15	2	4	9	18	26	10
14 ОФК Рас (-2)	15	2	3	10	18	45	7
15 Борац	15	1	0	14	14	67	3

Друга лига група „Запад“ за одбојкаше

СИЛНИ ПРИЈЕПОЉЦИ ПРОТИВ ТЕХНИЧАРА



Слабо издање у Пријепољу-одбојкаши Техничара на утакмици са ФАП Ливницом

У 15. колу Друге лиге група „Запад“ за одбојкаше, које је на програму било претходног викенда, краљевачки Техничар је у Пријепољу убедљиво поражен од ФАП Ливнице резултатом 3-0 (25-14, 25-18, 25-19). Био је ово осми пораз Техничара у се-

зони, а издваје „техничара“ у сали Гимназије у Пријепољу је било најслабије ове сезоне.

Утакмица Рибница 2 - Рудар је одложена. У наредном колу на програму је градски дерби Техничар-Рибница 2 (недеља 19ч).

ТАБЕЛА

1 Грачац	15	14	1	42	11	40
2 ФАП Ливница	14	12	2	39	10	36
3 Партизан	13	11	2	35	9	33
4 Рибница 2	9	7	2	24	10	21
5 Техничар	15	7	8	24	25	21
6 Антена	14	6	8	21	27	19
7 Рудар	13	4	9	14	29	12
8 Косовска Митровица 2	13	3	10	13	30	10
9 Напредак 037	15	2	13	9	39	6
10 Тутин 020	13	1	12	5	36	3

Друга лига група „Запад“ за одбојкашице

„ТЕХНИЧАРКЕ“ ЗГРОМИЛЕ СЛОГУ



Убедљиве против Слоге 031 из Пожеге-одбојкашице краљевачког Техничара са тренером Александром Лазаревићем

Друга лига група „Запад“ за одбојкашице настављена је претходног викенда редовним 15. колом. Техничар је у Краљеву декласирао Слогу 031 из Пожеге резултатом 3-0 (25-17, 25-5, 25-7). Колико су „техничарке“ биле доминантне у овом мечу говори податак да је противник освојио само 29 поена!! После неочекиваног пораза

од Таре у Краљеву, Техничар је остварио два везана тријумфа и значајно поправио позицију на табели.

Техничар је после девете победе у сезони, са 26 бодова на 4. месту на табели. У наредном колу одбојкашице Техничара гостују екипи Рашке (субота 16ч).

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Борац	15	15	0	45	0	45
2 Нови Пазар	15	9	6	31	21	29
3 Слобода С	15	9	6	32	24	28
4 Техничар	15	9	6	32	24	26
5 Дрина	15	8	7	30	24	26
6 Мокра Гора	15	8	7	30	28	25
7 Напредак 037	15	8	7	27	26	22
8 Лотус	15	7	8	27	30	20
9 Рашка	15	7	8	27	31	20
10 Тара	15	6	9	24	32	17
11 Слога 031	15	3	12	11	37	9
12 Соколица	15	1	14	4	43	3

У Врњачкој Бањи одигране финалне утакмице Купа Србије у мушкој и женској конкуренцији

ТРОФЕЈ ЧЕКАН 43 ГОДИНЕ

• Тријумф одбојкаша краљевачке Рибнице у 56. финалу Купа Србије обележио је протекли спортски викенд. Краљевачки одбојкаши победили крагујевачки Раднички 3-1 (25-22, 25-23, 24-26, 25-23) у 56. финалу Купа Србије и тако поновили успех генерације из 1978. године • Иван Тодоровић MVP финалне утакмице • За „мускетаре“ завршена сезона, наредна се припрема са много више амбиција.

Одбојкаши Рибнице из Краљева победници су Купа Србије, пошто су у финалу, у дворани "Владе Дивац" у Врњачкој Бањи, победили Раднички из Крагујевца са 3:1 (25:22, 25:23, 24:26 и 25:23). У дуелу тимова који су по једном освајали титулу победника Купа, Рибница 1978. године, а Раднички 2008, Краљевчани су били мирији, концентрисанији и квалитетнији током већег дела меча, што их је и довело до пехара. Права је штета што због актуелне ситуације није било могуће присуство гледалаца, јер смо убеђени да би дворана "Владе Дивац" била мала да прими све оне који су хтели уживо да прате "шумадијски дерби". На почетку није било много одбојке, виђено је чак седам ервис грешака, три Краљевчани и четири Раднички. Ипак, пред технички тајм аут две добре одбране Тодоровића и реализоване контре "мускетара" и Рибница је дошла до



Детаљ са финалне утакмице Рибница-Раднички

фантастично су деловали пулени Милана Симојловића, а соло партитуре Ивана Тодоровића никога нису оставиле равнодушним. На семафору је стајало 11-7, а на техничком тајм ауту било је 12-8. Уследила је расподија у плаво-белом, Рибница је иг-

добре екипе Радничког. До финала смо стигли победама против све самих суперлигашких екипа (Црвена звезда, Ниш, Партизан) и желели смо

шампионата, „мускетари“ су покаали карактер озбиљног победничког тима и после 43 године освојили трофеј намењен победнику Купа. Тако је и

У ЧАСТ БЕСМРТНИХ!

Рибница је наступила у дресовима на којима су стајали ликови играча који су 1978. године освојили Куп СФРЈ у Новом Саду. Савки играч је имао по један лик на дресу, а тренери су на мајицама носили лик Драгана Николића који је као тренер тада водио "мускетаре".

да да поновимо успех златне генерације нашег клуба из 1978. године. Огроман је то мотив био и зато смо у финалу били такоп надмоћни и сигурни. Када сам се после 11 година вратио у Краљево и Рибницу рекао сам да долазим да бих освајао трофеје и ето већ на првом кораку у томе смо успели. Рибница је клуб дуге

ова генерација одбојкаша из града на Ибру постала бесмртна, баш као и она легендарна која таква подвиг остварила 1978. године. Сада више нема стајања и нема назад. У Рибници просто морају да подигну лествицу, када се освоји један трофеј тражи се нови. А следећа степенница је ништа друго до освајање титуле

БИЊАНИН: НИСАМ ВИШЕ У СЕНЦИ!

Предраг Бињанин, искусни 33-годишњи дизајнер Рибнице имао је посебан мотив за славе. Између породице Бињанин и Рибнице одавно стоји знак једнакости, трофеј је освојен поново. - После више од четири деценије поново смо освојили трофеј. Срећан сам и захвалан што сам освајач Купа. Те 1978. године Куп СФРЈ освојили су мој отац Александар и стриц Јован. Више нисам у сенци, сада смо подједнаки – са осмехом уверава Предраг Бињанин.

12-10. Чували су Краљевчани стечену предност, Делгадис и Убирип су били сигурни у нападу, а посебно раслоложено је био капитен Тодоровић. Код Радничког је Хамзагић био врло ефикасан, а истицао се техничар Петровић. Још једна одлична одбрана Тодоровића на напад Хамзагића и реализована контра Делгадиса донела је Рибници 20-17 у завршници првог сета. Дуел истих актера нешто касније резултирао је новим поеном Рибнице и вођством од 23-20. Раднички је спасао две сет лопте, али трећи напад Тодоровића био нерешив за коначних 25-22 и вођство "мускетара" у мечу. Вођство Радничког 5-0, све на сервисе Николе Гоића није уплашило Краљевчани. Вратили су се у меч серијом 8-2 и држали вођство до техничког тајм аута. Грешка Делгадиса донела је Радничком вођство 12-11. У наставку другог сета гледали смо јако добру одбојку, било је ефектних акција и поена, а Рибница је захваљујући једној одбрани више имала минималну предност 20-19. После поена Убирипа, Рибница је и даље водила минимално, овога пута 23-22. Раднички је изједначио после грешке Убирипа, али је пец Гоића донео Рибници прву сет лопту у другом сету. И Краљевчани су је искористили за вођство од 2-0 у мечу. На крилима тог вођства, Рибница је почела трећи сет,

рала одлично, Раднички није имао одговор, па су Краљевчани водили 19-12. Блокери Матића, који је заменио Хамзагића и одлични напади Ристића вратили су Раднички у живот. Рибница је имала само поен предности и неизвесност се вратила у меч. Рибница је имала две меч лопте, није искористила, а онда је Раднички продужио финални меч. Блок Гоића донео је сет лопту за Раднички коју су Крагујевчани одмах искористили, пошто је Гајовић отуцао темпо у аут, 24-26. У четвртм сету, бољи почетак Радничког, очекивано. Повели су Крагујевчани 6-3, али се Рибница вратила у меч 7-7, да би на техничком тајм ауту "мускетари" водили 12-10. Успела је Рибница да одбије налете ривала, а онда серија поена Краљевчана за вођство 19-14, што је натерало Кобиљског за тренерски предах. Раднички се серијом 6-1 вратио у меч, играо се поен за поен, али је завршница била у знаку Рибнице која је имала три сет лопте, а две није искористила, Делгадис је сервирао у аут и Тодоровића је изблокирао Петровић. Трећа срећа, Ристић је сервирао у аут за коначних 25-23 и 3-1 за Рибницу. Куп Србије иде у град на Ибар после 43 године.

Много смо веровали у овакав исход финалног меча, али и целе сезоне. Када смо се летос скупили свашта се причало за ову екипу

Рибнице, те овај испадао из лиге, овај никога није играо, овај много стар... Већ су нас преселили у нижи ранг такмичења. Тада сам, на првом тренингу рекао да ако смо ми прави, ако верујемо у себе и свој рад, успећемо да остваримо и више од очекиваног. Вратио сам се у родни град и у Рибницу са намером да се борим за трофеје, никако да се борим за опстанак. И ето, сада се показало да нисмо узалуд веровали и да нисмо узалуд нама веровали појединци којима бих се сада захвалио. Ово је огроман успех, ово је награда за наш град, за све љубитеље спорта. Мени је посебно драго што Драган Гаги Николић (тренер Рибнице у финалу Купа 1978, прим. ау) више није најтрофејнији тренер у историји Рибнице и спорта у граду – уз увек присутан осмех и шалу напомиње Милан Буца Симојловић, тренер одбојкаша Рибнице.

MVP финалне утакмице је Иван Тодоровић, капитен краљевачког су-



Славе одбојкаша Рибнице у Врњачкој Бањи

перлигаша. Први „мускетар“ је током првог сета доживео тешку повреду шаке, напредла је кост руке, али је Иван Тодоровић одбио да изађе из игре и маестрално је предводио свој тим у терену до велике победе.

Потпуно смо заслужили победу, играли смо боље против веома



Капитен Рибнице Иван Тодоровић са ћеркицом Љубицом добија признања у друштву трофејног репрезентативца Ђуле Мештера

традиције, али јако дуго без трофеја, прошле су 43 године. Прекинули смо пост и надам се да следећи трофеј нећемо чекати тако дуго. Већ се

првак Србије. Рибница то може и нема разлога да се плаши изазова. Јер темељи таквог клуба постављени су давно и веома су стабилни. Долази време трофеја!

РИБНИЦА - РАДНИЧКИ (КГ) 3 - 1 (25-22, 25-23, 24-26, 25-23)

Дворана: Владе Дивац у Врњачкој Бањи Играно без присуства гледалаца Судије: Г. Градински (Београд), П. Баланџић (Београд)

РИБНИЦА: Стефановић 13 (1 бл, 4 сг), Тодоровић 16 (1 бл, 6 сг, 6 гр), Вукмировић, Рудић, Бињанин 1 (1 бл), Убирип 12 (1 бл, 1 ас, 8 сг), Веселиновић, Рудић, В. Петрашиновић, Л. Ратковић (либеро 2), Крстески (либеро 1), Гајовић 5 (1 бл, 1 гр), Делгадис 22 (1 ас, 9 сг), Живановић Тренер: М. Симојловић

РАДНИЧКИ: Милутиновић, Антић, Гоић 10 (2 ас, 3 бл, 3 сг), Видовић (либеро 2), Лопар, Радевић 2 (2 бл), Петровић 4 (1 бл), Иванковић, Матић 11 (2 бл, 2 гр), Дукић, Пантовић (либеро 1), Конс 8 (1 ас, 7 сг), Хамзагић 8 (1 бл, 5 гр), Ристић 11 (6 сг) Тренер: Д. Кобиљски

А. Даишевић